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I N T R O D U C T I O N

Our new wine list is as deliciously tempting as ever. You will find it packed with your HH&C 
favourites, interspersed with exciting new names from around the world.

B O R D E A U X
It is easy to overlook the tremendous value to be found in Bordeaux. Additions to our list this 
year include a classy Graves, Ch Beauregard-Ducasse 2019 (page 5), and a fine-boned Haut-
Médoc, Ch Les Marcieux 2018 (page 6), at £13.90 and £11.25 per bottle respectively (by the 
case). These are two very high-quality wines at such reasonable price tags. Indeed, our full range 
of Bordeaux is packed with such top-level bottles.

L O I R E  V A L L E Y
We have introduced a superb new range from the Loire Valley this year. Les Parcelles from 
Domaine Réthoré Davy comes in three guises, a Pinot Noir (page 53) and two whites, a 
Sauvignon Blanc and a Chardonnay (page 50). They have been hugely popular over the summer 
months and we recommend stocking up while still available.

S P A I N
Northern Spain makes a welcome appearance too. An intense, racy white Godello and a vibrant, 
juicy red Mencia, under the Gancedo label from Vinos de Altura, Bierzo. Both are 2022 vintage 
and are £13.15 and £15.00 per bottle respectively, when bought by the case of 6 bottles (page 
75).

We would like to offer a huge thank you to all our customers. Sourcing and shipping high 
quality, individual, good value wines to deliver efficiently to your home is work that we feel 
privileged to do. 

Thank you for your loyalty and support.

Jim Eustace 
Managing Director
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T A B L E  O F  C O N T E N T S

O U R  P R I C I N G  P O L I C Y
Prices are listed in £ Sterling and include VAT, unless stated otherwise.
Three columns of prices are shown. The left-hand column is our wholesale price for a full, 
unmixed case. The middle column is the same price divided by the number of bottles in the case, 
to give the wholesale bottle price. The final column is our retail price, when buying single bottles 
or mixed cases. The prices in this list are correct at the time of going to press, but may be subject 
to changes. Unless otherwise indicated, a case is 12 bottles, 24 halves, 6 magnums or 3 double 
magnums.
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R E D  B O R D E A U X

RED BORDEAUX

2 0 2 0  V I N TA G E
CH MALBAT
Bordeaux 2020 b 116.40 9.70 10.95
Predominantly Merlot, there is a pinch (5%) of 
Cabernet Sauvignon to bring structure to this wine. 
Medium bodied, this has rich fruitiness and ample 
depth; the finish is rounded and attractive.

h 132.00 5.50 6.20

CH LES REUILLES
Bordeaux Rouge 2020 6b 123.00 10.25 11.55
For many years Les Reuilles has been one of our 
favourite, great value red Bordeaux. This is a full 
bodied, juicy Claret, having concentrated, subtly 
spiced, black berry flavours, supple texture, and a 
classy finish.

CH TOUR BEL AIR
Montagne-Saint-Emilion 2020 b 159.00 13.25 14.95
Located 5km north of the town of Saint-Emilion, in 
the satellite appellation of Montagne-Saint-Emilion, 
this is an elegant, full-yet-lively, cherry and cassis 
scented wine. The finish is bouncy and refreshing.

CH PICQUE-CAILLOU
Pessac-Léognan 2020 b 339.00 28.25 31.80

m 354.00 59.00 66.40
h 360.00 15.00 16.90

CH MOULIN DE LA ROSE
Saint-Julien 2020 b 399.00 33.25 37.45

m 414.00 69.00 77.65

LACOSTE-BORIE
Pauillac 2020 b 402.00 33.50 37.70

m 417.00 69.50 78.20



Please note that these prices all include VAT
£/case £/bt

by case £/bt
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R E D  B O R D E A U X

CH JEAN FAURE
Saint-Emilion Grand Cru Classé 2020 b 504.00 42.00 47.25

m 519.00 86.50 97.35

CH DU DOMAINE DE L’EGLISE
Pomerol 2020 b 537.00 44.75 50.35

m 552.00 92.00 103.50

PICHON COMTESSE RÉSERVE
Pauillac 2020 6b 330.00 55.00 61.90

2 0 1 9  V I N TA G E
CH FRONTENAC
Bordeaux Superieur 2019 6b 61.50 10.25 11.55
There is a healthy dose of Cabernet Franc in this 
well priced and charming Bordeaux Supérieur. It 
perhaps explains the lifted, scented aroma and fine 
balance to be found. Juicy and fleshy in the mouth, 
there is much to enjoy here (40% Merlot, 30% 
Cabernet Sauvignon, 30% Cabernet Franc).

CH DAVIAUD
Bordeaux Rouge 2019 6b 69.00 11.50 12.95
Château Daviaud is a generous, fleshy Bordeaux 
style, being a blend of 45% Merlot with 21% 
Cabernet Franc, 19% Cabernet Sauvignon and 15% 
Malbec. Medium ruby, the nose is expressive and 
rich, recalling spiced plums and black berries. This 
is a charming mouthful, with a smooth finish.

CH LA CROIX BLANCHE
Francs Côtes de Bordeaux 2019 6b 69.30 11.55 13.00
This organic certified, 7-hectare estate lies on 
Bordeaux’s Right Bank in Francs Côtes de Bordeaux, 
just north-east of Saint-Emilion. 85% Merlot with 
15% Cabernet Franc, this has a lifted, aromatic 
quality, with notes of ripe redcurrant and raspberry. 
Full bodied, tannins are fine grained, the finish 
being balanced and fresh. 



Please note that these prices all include VAT
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R E D  B O R D E A U X

CH FAURE-BEAUSEJOUR
Fronsac 2019 6b 69.60 11.60 13.05
With its elegantly scented, spicy aroma, this Fronsac 
is classically made and finely textured, being a 
blend of 85% Merlot with 10% Cabernet Sauvignon 
and 5% Cabernet Franc. The fruit is sweet and 
there is ample flesh, finishing with perfect tone and 
balance.

CH BARREYRE
Bordeaux 2019 6m 150.00 25.00 28.15
80% Merlot with 20% Cabernet Sauvignon, this 
2019 Barreyre is a full, rounded Claret style, 
bringing together richness and freshness. Bright ruby 
colour, aromas are ripe and fragrantly spiced, with 
notes of red berries. The palate has good stuffing, 
fine texture and satisfying length.

CH BREILLAN
Haut Médoc 2019 m 157.50 26.25 29.55

CH BEAUREGARD DUCASSE
Graves 2019 6b 83.40 13.90 15.65
From the highest hillside in the appellation, classic 
Graves aromas – cedar, spice and smokiness – 
combine seamlessly with ripe berry fruits. This is a 
super wine, with bright, intense fruit and a textured 
palate. There is lovely balance and a classy, long 
finish (60% Merlot / 40% Cabernet Sauvignon).

6m 171.00 28.50 32.15

CH LA TOUR DE BESSAN
Margaux 2019 b 255.00 21.25 23.95

CH PEYMOUTON
Saint-Emilion Grand Cru 2019 b 270.00 22.50 25.35
A brilliant value discovery with this 2019 vintage, 
Château Peymouton is part of the estate of Château 
Laroque, an historic Grand Cru Classé of Saint-
Émilion located on a limestone plateau just 3.5 
km east of the medieval village. A blend of 72% 
Merlot with 22% Cabernet Franc and 6% Cabernet 
Sauvignon, this 2019 has a bright, ruby-purple 
colour, aromas being open and attractively floral. 
This is a lively, juicy mouthful, being medium 
bodied, fresh and with a fine finish.

m 280.50 46.75 52.60
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R E D  B O R D E A U X

MADAME DE BEAUCAILLOU
Haut-Médoc 2019 6b 160.50 26.75 30.25

CH PICQUE-CAILLOU
Pessac-Léognan 2019 b 327.00 27.25 30.70

CH HYON LA FLEUR
Saint Emilion 2019 6b 207.00 34.50 38.85
Here is a sensational Saint-Emilion from a tiny 
3-hectare plot owned by Jean-Claude Berrouet. 
A blend of 95% Merlot with 5% Cabernet Franc, 
aromas are most striking, being vibrant and floral 
with ripe red berry fruits. Palate has a beguiling 
sweetness and purity, with elegant texture and a 
graceful, long-lasting finish. Still youthful, although 
already irresistible, we would recommend drinking 
now and over the next five or six years.

m 417.00 69.50 78.20

CH JEAN FAURE
Saint-Emilion Grand Cru Classé 2019 b 498.00 41.50 46.70

m 514.50 85.75 96.50

CH LAFLEUR-GAZIN
Pomerol 2019 m 549.00 91.50 103.00

CH BÉLAIR-MONANGE
Saint Emilion 1er Grand Cru Classé 2019 6b 879.00 146.50 165.00

2 0 1 8  V I N TA G E
CH MALBAT
Bordeaux 2018 m 124.20 20.70 23.30

CH LES MARCIEUX
Haut-Medoc 2018 6b 67.50 11.25 12.70
A brilliant ruby colour in the glass, with wonderfully 
attractive aromas, this is a wine of the utmost purity. 
There is good middle fruit, a supple texture and 
fresh and harmonious finish. It is rare to find a high 
quality Haut-Médoc at such a tempting price level 
– we recommend it most highly (55% Cabernet 
Sauvignon with 45% Merlot).

CH BREILLAN
Haut Médoc 2018 b 152.40 12.70 14.30
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R E D  B O R D E A U X

CH BEGADAN
Medoc 2018 6b 78.00 13.00 14.65
Old vines and sound, sustainable vineyard 
management account for the beautiful fruit intensity 
and natural elegance of this wine. Complex aromas 
of ripe red berries, warm brick and spice lead onto 
a rich, medium bodied wine of great character and 
freshness. This is a well-balanced, charming wine 
that will give immediate pleasure (60% Merlot / 
40% Cabernet Sauvignon).

CLOS SAINTE ANNE
Cadillac Côtes de Bordeaux 2018 b 180.00 15.00 16.90

CH HAUT MADRAC
Haut-Médoc 2018 6b 114.00 19.00 21.40
This is one of our favourite properties in the Haut-
Médoc, with vineyards bordering Pauillac, and 
under the same ownership as Ch Batailley.  The 
2018 is perfumed, ripe and intense on the nose, 
with lovely structure to keep its ample flesh in 
check.  Perfect for immediate drinking, but will 
remain in place for a further six, seven years or 
more.

CH LAFONT-MENAUT ROUGE
Pessac-Léognan 2018 6b 123.00 20.50 23.10
Lafont-Menaut is 52% Cabernet Sauvignon, 45% 
Merlot with 3% Cabernet Franc, aromas being 
fragrant and pure: cassis, violet, graphite. Medium 
bodied, this is a silky, focussed wine (for drinking 
2023-2026+). 

CH PUY-BLANQUET
Saint-Emilion Grand Cru 2018 b 273.00 22.75 25.60

m 288.00 48.00 54.00

CH MAUVESIN-BARTON
Moulis-en-Médoc 2018 m 261.00 43.50 48.95

CH DE BEL-AIR
Lalande de Pomerol 2018 b 309.00 25.75 29.00

m 321.00 53.50 60.25

CH PICQUE-CAILLOU
Pessac-Léognan 2018 b 324.00 27.00 30.50

m 351.00 58.50 65.85
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R E D  B O R D E A U X

CH PIBRAN
Pauillac 2018 m 564.00 94.00 105.75

CH BOURGNEUF
Pomerol 2018 m 657.00 109.50 123.50

CH BERLIQUET
Saint-Emilion Grand Cru Classé 2018 m 672.00 112.00 126.00

CH BRANAIRE-DUCRU
4ème Cru Classé Saint-Julien 2018 m 792.00 132.00 148.50

DOMAINE DE CHEVALIER ROUGE
Grand Cru Classé, Pessac-Léognan 2018 6b 486.00 81.00 91.15

CH CANON
1er Grand Cru Classé Saint-Emilion 2018 b 1440.00 120.00 135.00

CH CERTAN DE MAY
Pomerol 2018 6b 786.00 131.00 147.50

CH HOSANNA
Pomerol 2018 6b 897.00 149.50 168.50

CH BÉLAIR-MONANGE
Saint Emilion 1er Grand Cru Classé 2018 6b 927.00 154.50 174.00

3m 936.00 312.00 352.00

CH PICHON LALANDE
2ème Cru Classé Pauillac 2018 b 2412.00 201.00 226.50

CH LÉOVILLE LAS CASES
2ème Cru Classé Saint-Julien 2018 3m 1692.00 564.00 635.00

2 0 1 7  V I N TA G E
CH PUY-BLANQUET
Saint-Emilion Grand Cru 2017 b 261.00 21.75 24.50

CH PICQUE-CAILLOU
Pessac-Léognan 2017 b 309.00 25.75 29.00
In 2017, this has a high proportion (65%) of the 
property`s very successful Cabernet Sauvignon 
grapes in it, the balance being Merlots. Medium-
deep in colour, with openly fresh, perfumed 
aromas, palate has lovely fruitiness, fine 
concentration, balanced tannins and clear freshness 
(for drinking 2023-2028+).
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R E D  B O R D E A U X

CH LE COTEAU
Margaux 2017 6b 159.00 26.50 29.85

CH CAPBERN
Saint-Estèphe 2017 6b 171.00 28.50 32.20
Same owner here as Château Calon-Ségur and 
benefiting with the same vineyard management 
and technical expertise. The 2017 is a delight; 
a beautiful wine that gives immense pleasure. 
Enticingly aromatic, here is a pure, silky, perfectly 
balanced Claret.

CH CHANTALOUETTE
Pomerol 2017 b 345.00 28.75 32.35

CH LAFLEUR-GAZIN
Pomerol 2017 b 501.00 41.75 47.00

CH BOURGNEUF
Pomerol 2017 b 579.00 48.25 54.30

m 597.00 99.50 112.00

CH LA SERRE
Saint-Emilion Grand Cru Classé 2017 b 579.00 48.25 54.30

LES TOURELLES DE LONGUEVILLE
Pauillac 2017 b 573.00 47.75 53.75
The second wine of second growth Château Pichon 
Longueville Baron, and named after the turrets that 
embellish the château, here is a wine of great class 
and finesse. The 2017 is a beautiful, refined style, 
having a bright ruby colour, aromas being fragrant 
and pure, recalling spiced cassis, with hints of 
cedar and pencil lead. The palate is finely textured, 
having tightly concentrated fruit, precise structure, 
and velvety tannins. The finish is long and lifted (for 
drinking now to 2027+).

CH BATAILLEY
5ème Cru Classé Pauillac 2017 m 615.00 102.50 115.50

CH LANGOA-BARTON
3ème Cru Classé Saint-Julien 2017 b 639.00 53.25 59.95
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R E D  B O R D E A U X

CH BRANAIRE-DUCRU
4ème Cru Classé Saint-Julien 2017 b 690.00 57.50 64.70
Branaire-Ducru consistently offers superb value 
amongst Saint-Julien’s most famous châteaux, and 
2017 is no exception. Cabernet Sauvignon makes 
up 65% of the blend, with 25% Merlot, 6.5% 
Petit Verdot and 4.5% Cabernet Franc. The wine is 
immediately fleshy and round to taste. “You don’t 
feel the tannins,” says wine-maker Jean-Dominique 
Videau, “and the acidity helps build the length of 
flavour.” This wine has a seductive personality, with 
exceptionally expressive aromas, dense fruitiness, 
and long aftertaste (for drinking 2024-2038+). 

m 705.00 117.50 132.50

CH LÉOVILLE-BARTON
2ème Cru Classé Saint-Julien 2017 6b 534.00 89.00 101.00

CH CANON
1er Grand Cru Classé Saint-Emilion 2017 b 1284.00 107.00 120.50

CH CERTAN DE MAY
Pomerol 2017 6b 747.00 124.50 140.50

3m 759.00 253.00 285.00

CH HOSANNA
Pomerol 2017 6b 750.00 125.00 142.00

CH PICHON LALANDE
2ème Cru Classé Pauillac 2017 3m 891.00 297.00 334.50

CH MONTROSE
2ème Cru Classé Saint-Estephe 2017 b 1842.00 153.50 173.00

CH LA FLEUR-PÉTRUS
Pomerol 2017 6b 1248.00 208.00 234.00



Please note that these prices all include VAT
£/case £/bt

by case £/bt

11www.hhandc.co.uk

R E D  B O R D E A U X

2 0 1 6  V I N TA G E
CH BREILLAN
Haut Médoc 2016 12h 95.40 7.95 8.95

CH LAUJAC
Cru Bourgeois Médoc 2016 b 115.50 19.25 21.65
This 2016 Laujac has beautifully fine aromas, 
combining smoky spice with violets and cassis. The 
Merlot in the blend (51%) brings rich fleshiness and 
roundness, with Cabernet Sauvignon (42%) and 
Petit Verdot (7%) contributing energy, structure and 
scent. The finish is precise and persistent. 

m 234.00 39.00 43.90

CH MAGNAN LA GAFFELIÈRE
Saint-Emilion Grand Cru 2016 b 252.00 21.00 23.65
Château Magnan La Gaffelière is the sister 
property of Saint-Émilion Grand Cru Classé Clos La 
Madeleine, enjoying the same attentive approach in 
the vineyard and cellar. The terroir combines veins 
of clay with sandier foothill parcels, producing a 
wine that is delicate, fragrant and generous. Mid 
ruby colour, aromas are perfumed, combining fresh 
red cherries and dried rose petals. Palate starts 
gently, opening out silkily in the mouth. This has a 
gorgeously refreshing mouthfeel, charming middle 
and a finely textured finish. 

CH DE BEL-AIR
Lalande de Pomerol 2016 b 315.00 26.25 29.55
Château de Bel-Air lies on a sunny plateau, which 
leads gently southward towards the Barbanne 
stream, with the Pomerol appellation just across the 
water. This is one of the best terroirs of Lalande-de-
Pomerol. A blend of 73% Merlot, 19% Cabernet 
Franc with 8% Cabernet Sauvignon, this 2016 is 
truly blossoming. Colour is deep ruby, the nose 
being vibrant with floral red fruits. Palate shows fine 
balance between rich fruit density, gentle tannins, 
refreshing acidity and smooth, long aftertaste (for 
drinking 2023-2028+).

m 330.00 55.00 61.90

CH HAUT-BAGES MONPELOU
Pauillac 2016 m 348.00 58.00 65.25

CH SAINT-GEORGES CÔTE PAVIE
Saint Emilion Grand Cru Classé 2016 b 477.00 39.75 44.75
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R E D  B O R D E A U X

CH CARBONNIEUX ROUGE
Grand Cru Classé Pessac-Léognan 2016 m 510.00 85.00 95.70

CH DU TERTRE
5ème Cru Classé Margaux 2016 m 597.00 99.50 112.00

CLOS LA MADELEINE
Saint Emilion Grand Cru Classé 2016 6b 370.50 61.75 69.50
Perfectly situated, this tiny, 2.3-hectare Clos nestles 
within the vineyard of Premier Grand Cru Classé 
Château Bélair-Monange. Bright ruby colour, the 
nose is ebulliently fragrant with red cherries. The 
wine shows great vibrancy on the palate, with 
succulent core and beautiful length (for drinking 
now-2030+).

3m 375.00 125.00 142.00

ANNONCE DE BÉLAIR-MONANGE
Saint Emilion Grand Cru 2016 6b 372.00 62.00 69.75

CH BÉLAIR-MONANGE
Saint Emilion 1er Grand Cru Classé 2016 6b 876.00 146.00 165.00

CH LA FLEUR-PÉTRUS
Pomerol 2016 3m 1266.00 422.00 475.00

2 0 1 5  V I N TA G E
CLOS SAINTE ANNE
Côtes de Bordeaux 2015 m 207.00 34.50 38.95

CH BELLE COLINE
Blaye Côtes de Bordeaux 2015 b 201.00 16.75 18.85
The vineyards of Belle Coline lie on clay-limestone 
soils in Blaye Côtes de Bordeaux, north-west 
of Pomerol. Their 11 hectares are planted 
predominantly with Merlot (91%), the balance 
being Malbec. From the excellent 2015 Right Bank 
vintage, aromas are inviting, bringing together 
primary, red berry fruitiness with savoury, meaty 
tones. This is a medium weight Claret, being gently 
textured, and having good length. 

m 207.00 34.50 38.85
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R E D  B O R D E A U X

CH PUY-BLANQUET
Saint-Emilion Grand Cru 2015 b 270.00 22.50 25.35
The colour of this Puy-Blanquet 2015 is rich ruby-
garnet, the nose being open, vividly fruity and fresh. 
Palate has splendid structure with charming fruit, 
gentle tannins and silky aftertaste.

CH LA TOUR FIGEAC
Saint-Emilion Grand Cru Classé 2015 b 546.00 45.50 51.20
Lying on the Pomerol edge of the Saint-Emilion 
appellation, La Tour Figeac’s closest neighbours 
are Châteaux Cheval Blanc and Figeac. Here, 
sandy gravels overlay deep clay, giving a generous, 
expressive rendition of Saint-Emilion. This has a 
wonderful, ripe, sweetly spiced red cherry scent. 
Body is full and ebullient, having intricate layers of 
fruit and attractive savoury undertones (for drinking 
2023-2027+). 

2 0 1 4  V I N TA G E
CH SÉGUR DE CABANAC
Cru Bourgeois Saint-Estèphe 2014 6b 148.50 24.75 27.85
Ségur de Cabanac is a property we consistently love 
for its powerful, precise wines. Its small, 7-hectare 
vineyard lies on prime gravel hillsides facing the 
Gironde, adjoining sites belonging to some of the 
commune’s greatest names: Calon-Ségur, Phélan-
Ségur, Meyney. Bright ruby, aromas are delicately 
perfumed and attractive: red cherry, cassis, warm 
spices. Palate is full and freshly structured, having 
excellent concentration and poise (for drinking 
2023-2026+).

CH TEYNAC
Saint-Julien 2014 b 384.00 32.00 36.00
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R E D  B O R D E A U X

BARON DE BRANE
Margaux 2014 6b 193.50 32.25 36.30
Brane-Cantenac is rightly seen as one of the 
pinnacles of Margaux. Baron is the property’s 
Second wine, made with the same strict attention 
as its sibling, but given a shorter, 12-month barrel 
ageing to achieve an aromatic style, with elegant 
tannins. This 2014 is beautifully perfumed, with 
notes of cassis and pencil lead. Palate is medium 
bodied having vitality and excellent mid-palate 
power (for drinking 2023-2025+).

m 394.50 65.75 74.00
1dm 185.00

BLASON D`ISSAN
Margaux 2014 m 456.00 76.00 85.50

3dm 585.00 195.00 220.00

CH BERLIQUET
Saint-Emilion Grand Cru Classé 2014 b 474.00 39.50 44.45
The vines of Château Berliquet are located very 
close to the village of Saint-Emilion, between 
Angelus and Ausone. This 2014 is a velvety wine, 
having beautiful Saint-Emilion perfume with finesse. 
Mid ruby-garnet colour, aromas are layered and 
nuanced leading to an intensely flavoured, silkily 
textured palate. This has subtlety and grace (for 
drinking 2023-2027+). 

CH LAFLEUR-GAZIN
Pomerol 2014 b 597.00 49.75 56.00
The vines of Lafleur-Gazin lie on the edge of the 
clay-rich, central plateau of Pomerol, beside two 
famous neighbours: Gazin and La Fleur-Pétrus. 
There is a relatively high proportion (for Pomerol) 
of Cabernet Franc (20%) bringing fragrance and 
vivacity, the other 80% being Merlot. Showing rich, 
ripe fruit and spiciness, palate has good structure, 
smooth texture, elegant length (for drinking 2023-
2025+).

CH LA LAGUNE
3ème Cru Classé Haut-Medoc 2014 m 732.00 122.00 137.25
A blend of 70% Cabernet Sauvignon, with 20% 
Merlot and 10% Petit Verdot, this is a classic, Left-
Bank style, which exudes finesse and elegance. 
Aromas are floral, bright and well defined, with 
freshness and fine fruit purity. It has a weightless, 
fine-boned quality, with ample flesh, building to 
a sensational finish, being spicy, complex and 
long-lasting (for drinking 2023-2035+).

3dm 876.00 292.00 328.50
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R E D  B O R D E A U X

CH D`ISSAN
3ème Cru Classé Margaux 2014 m 840.00 140.00 157.50

CH GRAND-PUY-LACOSTE
5ème Cru Classé Pauillac 2014 m 990.00 165.00 186.00
This beautiful wine was made by one of the most 
adept, classic wine makers in Bordeaux, owner 
François-Xavier Borie, assisted by his daughter 
Emeline.   In 2014, Cabernet Sauvignon makes up 
82% of the blend, Merlot 18%, with the Grand Vin 
representing only 45% of the estate’s production. 
Colour is solid, deep ruby-garnet, the nose being 
fragrant, rich and complex, with notes of ripe black 
fruits and spices. The palate is powerfully built, with 
bouncy, fresh fruit personality, great concentration, 
and elegant tannins of exceptional finesse.  The 
finish is harmonious and very long (for drinking 
2023–2035+).

O L D E R  V I N TA G E S
CH TRONQUOY-LALANDE
Saint-Estèphe 2012 b 402.00 33.50 37.70
2012 is a cracking Left Bank vintage, with wines 
at this level reaching perfect maturity. Tronquoy-
Lalande 2012 has meaty, open, spicy aromas, with 
a broad, creamy texture. There is lovely complexity 
of fruit, and seamless harmony. A smooth, sweet, 
enticing farewell lingers pleasingly.

CH LAROZE
Saint-Emilion Grand Cru Classé 2012 b 426.00 35.50 39.95

CH MONBRISON
Margaux 2012 b 444.00 37.00 41.65
Grown on deep, Margaux gravels, Monbrison 2012 
combines complex aromas, supple textures and 
excellent length of flavour. It is a charming, fully 
mature, spicy wine that retains lovely freshness and 
sumptuous flesh.
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W H I T E  B O R D E A U X

CH CANTEMERLE
5ème Cru Classé Haut-Médoc 2012 m 486.00 81.00 91.50
Ch Cantemerle was hugely on song in 2012 and 
we are delighted to be offering large formats of it, 
now it has reached maturity. One is immediately 
entranced by the aromas that are intense, floral, 
ripe and complex. This is a wine of tremendous 
fruit purity and elegance. It has a fine structure and 
excellent freshness, with a long finish.

1dm 225.00
1imp 450.00

CH BELAIR-MONANGE
St-Emilion 2008 1imp 1755.00

CH LA LAGUNE
3ème Cru Classé Haut-Medoc 2004 m 912.00 152.00 171.00

WHITE BORDEAUX

CH ROQUEFORT
Bordeaux Blanc 2021 6b 73.80 12.30 13.85

CH PICQUE CAILLOU BLANC
Pessac-Léognan 2021 6b 160.50 26.75 30.25
2021 is a super vintage for dry white Bordeaux. A 
blend of 90% Sauvignon Blanc with 10% Semillon, 
colour is pale, green-golden, aromas being ripe 
and fresh. Palate is full-bodied, intense and rich, 
finishing lively and racy (for drinking 2023-2028+).

CH LAFONT-MENAUT BLANC
Pessac-Léognan 2020 6b 111.90 18.65 21.00
100% Sauvignon Blanc, this 2020 was barrel-aged 
for 9 months (25% new oak), the result being a 
white Bordeaux that boasts bright, primary citrus 
fruit aromatics and complex, flinty tones.  Pale 
lemon-green colour, this is a full, finely textured, 
expressive Bordeaux white, having lovely depth 
and a refreshing, mineral finish (for drinking 2023-
2025+)
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SWEET WHITE BORDEAUX

CH DOISY-VEDRINES
2ème Cru Classé Sauternes 2019 6b 241.50 40.25 45.30

CH DOISY DAËNE
Grand Cru Classé Barsac 2019 6b 267.00 44.50 50.25
This 2019 is an exquisite wine. Pale lemon-gold 
in colour, it is abundantly aromatic, including 
lime-flower, spiced lemon peel and peachiness. 
Palate has marked intensity – not too sweet – with 
superb aftertaste. There is opulence here, with 
gorgeous creamy texture perfectly balanced with 
energetic, fresh fruitiness and a finish that is racy, 
long-flavoured and full of finesse (for drinking 2023-
2040+). 

3m 276.00 92.00 103.50

CH KALIAN BERNASSE
Monbazillac 2017 6b 91.50 15.25 16.60
This organic certified, 9-hectare estate is located 
south of Bergerac, on the left bank of the Dordogne. 
A blend of 85% Semillon with 15% Muscadelle, 
colour is bright lemon-gold, aromas being fragrant 
and pure: lemon peel, honey, brioche. The palate 
finely balances sweetness, lightness of body and 
refreshing acidity. Texture is smooth, the finish 
being clean and bright. 

h 182.40 7.60 8.55

DV BY CH DOISY-VEDRINES
Sauternes 2017 12h 162.00 13.50 15.20

DV BY CH DOISY-VEDRINES
Sauternes 2016 6b 151.50 25.25 28.40
Ch Doisy-Vedrines produces this superb second 
label, DV by Doisy-Vedrines, geared for immediate 
pleasure. The 2016 is freshly perfumed recalling 
ripe peach and apricot with overlying aromas of 
white blossom. Richness and depth on the palate, 
with fine texture and lemony freshness to bring 
lift and verve. The finish is bright and impressively 
long.

12h 162.00 13.50 15.20

CH SIGALAS-RABAUD
1er Cru Classé Sauternes 2015 6b 294.00 49.00 55.15
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B E A U J O L A I S

BEAUJOLAIS

BEAUJOLAIS VIEILLES VIGNES
Domaine J Boulon 2022 b 144.60 12.05 13.55
The old vines for Domaine Boulon’s Beaujolais 
are between 60 to 100 years in age, giving low 
yields of richly concentrated juice. This 2022 has a 
bright, ruby-purple colour, aromas being ripe and 
perfumed. This is a juicy wine, with a lovely core of 
fruit, and a smooth finish.

BEAUJOLAIS VILLAGES GAMAY NOIR
Domaine de Vavril 2022 b 151.80 12.65 14.25
From a plot of 60 year-old vines that surrounds the 
domaine, here is a vibrant, brightly fruity Beaujolais 
Villages that is full of charm. Glistening ruby-purple 
in the glass, aromas are lively, with notes of fresh 
red berries. This is a light bodied mouthful, the 
finish being clean and refreshing.

CÔTE DE BROUILLY CUVÉE DE L’HÉRONDE
Domaine de Vavril 2022 b 172.20 14.35 16.15
From vines planted in the `Héronde` sector of 
the appellation, this excellent Côte de Brouilly 
is perfumed and ripe, aromas recalling red and 
black berries with an attractive floral tone. Palate 
is medium bodied and has excellent intensity of 
crunchy fruit. This is a finely balanced Beaujolais, 
with ripe tannins and a balanced finish. 

MOULIN-À-VENT
Domaine de Forétal 2022 b 181.80 15.15 17.05
The vines for this Moulin-à-Vent are aged between 
25 and 80 years old, the result being a wine that 
combines bright fruitiness, excellent concentration 
and fine structure. Mid ruby-purple colour, aromas 
are vibrant, recalling fresh black cherries and 
violets. Palate is full bodied, with good stuffing, 
purity and satisfying length.
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SAINT-AMOUR
Jean-Paul Brun Terres Dorées 2020 b 225.00 18.75 21.25
Jean-Paul Brun`s Saint-Amour comes from a 
south-east facing plot of 50-year-old Gamay vines, 
whose roots burrow deeply into the siliceous 
granite soil. Pale ruby in colour, this has a glorious 
red cherry and cherry blossom scent, leading to a 
medium bodied palate that is gentle and poised. 
This is a concentrated, pretty, delicately structured 
Cru Beaujolais, with supple texture and excellent 
length.
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RED BURGUNDY

2 0 2 1  V I N TA G E
BOURGOGNE PASSETOUTGRAIN
Domaine Blain-Gagnard 2021 b 216.00 18.00 20.25
This is a lovely vintage for the Blain-Gagnard 
Passetoutgrain, which we are delighted to feature 
once again. It was made from old vines Gamay, 
grown on land downhill from Volnay, with 20% 
Pinot Noir. Red-purple of medium depth, this has 
freshly open aromas, very mouth-watering. Palate is 
light and full of energy, with lively, bright aftertaste 
(for drinking 2023-2025+).

BOURGOGNE PINOT NOIR
Domaine Confuron-Gindre 2021 6b 118.50 19.75 22.45

COTEAUX BOURGUIGNONS GAMAY FIN
Domaine Boris Champy 2021 b 267.00 22.25 25.00

MERCUREY ROUGE LES CHAVANCES
Domaine Patrick Guillot 2021 b 275.40 22.95 25.85
This wine comes from vines close to the Guillot 
home, with many dating back to 1980, 1963 and 
1955. With black fruit aromas, palate shows rich 
structure, with silkily-textured, dense fruitiness and 
well-rounded length (for drinking 2024-2028+). 
“Our low yields account for the quality in 2021” 
says Guillot.

MERCUREY ROUGE EN BOUSSOY
Domaine Patrick Guillot 2021 b 275.40 22.95 25.85

BOURGOGNE PASSETOUTGRAINS
Domaine Pavelot 2021 b 288.00 24.00 27.00
The blend here is 70% Pinot Noir with 30% 
Gamay (the reverse of a normal, Gamay-dominated 
Passetoutgrains). Rich, vibrant purple in colour, its 
aromas show splendidly, with eminently digestible, 
lively fruit and a vibrant finish (for drinking 2023-
2026+).

BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE ROUGE
Domaine Françoise et Denis Clair 2021 m 288.00 48.00 54.00

h 306.00 12.75 14.35
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MERCUREY ROUGE 1ER CRU CLOS DES MONTAIGU
Domaine Patrick Guillot 2021 b 300.00 25.00 28.25

BOURGOGNE PINOT NOIR `LES BARRIGARDS`
Jean-Baptiste Boudier 2021 b 321.00 26.75 30.00

GIVRY ROUGE 1ER CRU EN CHOUÉ
Famille Masse 2021 b 321.00 26.75 30.25
Colour is purple-ruby of medium depth, aromas are 
bright and fresh, palate shows medium structure, 
fine fruit concentration and soft, refreshingly 
charming aftertaste (for drinking 2023-2027+).

BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE ROUGE
Domaine Agnès Paquet 2021 b 333.00 27.75 31.25
This is an assembly of wines from two vineyards, 
one over 35 years old, one newly-planted, both 
in Meloisey, coming from limestone/clay and 
darker soils. Colour is medium-deep, bright purple, 
aromas are fragrant with Pinot Noir character, very 
fresh. Palate shows balanced structure with dense 
fruitiness and a soft finish (for drinking 2023-
2025+).

GIVRY ROUGE 1ER CRU CHAMP LALOT
Domaine Masse 2021 b 345.00 28.75 32.35

BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE ROUGE EN BIGNON 421
Domaine Boris Champy 2021 6b 192.00 32.00 36.00
This comes from a plot which is high on the hillside 
in the commune of Bouze-lès-Beaune (mid-point 
altitude: 421 metres). Colour is impressively 
ruby-purple, aromas are rich, palate shows dense 
fruitiness, with splendid, gently tannic aftertaste (for 
drinking 2023-2026+)

AUXEY-DURESSES ROUGE LES HOZ
Domaine Agnès Paquet 2021 b 384.00 32.00 36.00

PERNAND-VERGELESSES ROUGE
Domaine Pavelot 2021 b 384.00 32.00 36.00

SAVIGNY-LÈS-BEAUNE
Jean-Baptiste Boudier 2021 b 390.00 32.50 36.75
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CHASSAGNE-MONTRACHET ROUGE
Domaine Blain-Gagnard 2021 b 396.00 33.00 37.25
This cuvée is assembled from five different plots 
across the commune, resulting in a wine of rich, 
fresh fruitiness – very pure Pinot – and fine balance. 
Fruitiness is agreeably soft, finish is easy, gentle and 
refreshing (for drinking 2024-2026+).

BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE ROUGE  LE CLOU 377
Domaine Boris Champy 2021 6b 213.00 35.50 39.95
This is from the narrow valley which leads into 
the hills above Nantoux, where the mid-point 
of altitude is 377 meters. Colour is deep purple, 
aromas ripe and dense. This is a lively wine, with 
flesh, good follow-through and fine, well-rounded 
tannins (for drinking 2024-2028+).

SAVIGNY-LÈS-BEAUNE LES GOLLARDS
Domaine Decelle & Fils 2021 b 435.00 36.25 40.80

CÔTES DE NUITS VILLAGES CLOS F. THUROT (MONOPOLE)
Domaine Henri Magnien 2021 6b 232.50 38.75 43.60

CHASSAGNE-MONTRACHET ROUGE
Domaine Marc-Antonin Blain 2021 6b 234.00 39.00 43.90
These grapes were harvested from two plots where 
the vines are more than 40 years old. They lie 
downhill from Chassagne’s road to Santenay, 2/3 
coming from La Platière, with the remaining 1/3 
being tiny Pinot grapes from Les Lombardes. This 
is not deeply coloured, but is freshly bright purple, 
all the way to the rim. Nose is open and fragrant, 
palate vibrantly fruity, with gentle freshness, no 
rough edges and good length (for drinking 2023-
2028+).

PERNAND-VERGELESSES ROUGE 1ER CRU CARADEAUX
Domaine Pavelot 2021 b 468.00 39.00 43.95

SAVIGNY-LÈS-BEAUNE 1ER CRU LES PEUILLETS
Jean-Baptiste Boudier 2021 b 480.00 40.00 45.00

PERNAND-VERGELESSES ROUGE 1ER CRU LES FICHOTS
Jean-Baptiste Boudier 2021 b 480.00 40.00 45.00
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SAVIGNY-LES-BEAUNE 1ER CRU LAVIÈRES
Domaine Seguin-Manuel 2021 b 528.00 88.00 99.00
This was the first wine we ever selected from 
Seguin-Manuel, back in the 2010 vintage, and 
that bottle gave many pleasures over a decade, as 
it aged. Colour is ruby-purple of medium depth, 
perfume is open and beguiling. Palate shows 
bright attack, intense fruitiness with medium body, 
finishing fresh and long (for drinking 2024-2030+).

m 489.00 40.75 45.85

VOLNAY VIEILLES VIGNES
Domaine Seguin-Manuel 2021 b 489.00 40.75 45.85

ALOXE-CORTON ROUGE LES COMBES
Jean-Baptiste Boudier 2021 b 498.00 41.50 46.75

PERNAND-VERGELESSES ROUGE 1ER CRU ILE DES VERGELESSES
Domaine Pavelot 2021 b 540.00 45.00 50.75

POMMARD LES COMBES
Domaine Agnès Paquet 2021 b 567.00 47.25 53.25

POMMARD EN BOEUF
Domaine Boris Champy 2021 6b 316.50 52.75 59.50

BLAGNY ROUGE 1ER CRU SOUS LE DOS D`ANE
Domaine Chapelle de Blagny 2021 6b 345.00 57.50 64.75
First Growth red Blagny is one of the rarest, yet 
finest reds of the Côte de Beaune, with uniquely soft 
texture. We were delighted, in 2019, to introduce 
this exquisite wine for the first time, and the 2021 
is as irresistible as were the 2019 and 2020. Colour 
is ruby-purple of medium depth, aromas are 
expansive and fresh. Palate shows medium body 
merging seamlessly with gentlyrounded, softly 
textured fresh fruitiness, ending with a harmonious, 
upliftingly refreshing, smooth aftertaste (for drinking 
2024-2032+).

3m 363.00 121.00 136.25

GEVREY-CHAMBERTIN VIEILLES VIGNES
Domaine Henri Magnien 2021 6b 348.00 58.00 65.25

VOSNE-ROMANEE AUX COMMUNES
Domaine Seguin-Manuel 2021 b 696.00 58.00 65.25

BEAUNE 1ER CRU LES EPENOTTES
Domaine Claudie Jobard 2021 6b 349.50 58.25 65.75
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GEVREY-CHAMBERTIN CHAMPERRIER
Domaine Henri Magnien 2021 6b 366.00 61.00 68.75

CHAMBOLLE-MUSIGNY
Domaine Decelle & Fils 2021 6b 424.50 70.75 79.60

GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU LES CHAMPEAUX
Domaine Henri Magnien 2021 6b 498.00 83.00 93.50

CORTON-ROGNET GRAND CRU
Domaine Seguin-Manuel 2021 6b 756.00 126.00 142.00

2 0 2 0  V I N TA G E
COTEAUX BOURGUIGNON
Domaine Confuron-Gindre 2020 6b 96.00 16.00 18.00
Bright purple colour, Confuron-Gindre`s 2020 
Coteaux Bourguignon is a sunny, richly textured 
Gamay / Pinot Noir blend. Full in body, this is a 
supple, charming, vibrantly fruity wine. The finish is 
floral, fresh and rounded.

MERCUREY ROUGE 1ER CRU CLOS DES MONTAIGU
Domaine Patrick Guillot 2020 m 277.50 46.25 52.00

BOURGOGNE ROUGE
Domaine Pavelot 2020 b 267.00 22.25 25.00
This comes from a hillside vineyard called La 
Grande Corvée de Bully, was 100% de-stemmed, 
then vinified and half aged in cement tank, half 
in wood, prior to bottling in September 2021, to 
maximise its fruitiness. Colour is pale ruby, nose 
is open, perfumed, and fresh. Palate shows bright, 
lively fruit, refreshing for youthful enjoyment.

BOURGOGNE PINOT NOIR
Domaine Confuron-Gindre 2020 6b 138.00 23.00 25.90

RULLY ROUGE LA CHAUME
Claudie Jobard 2020 b 282.60 23.55 26.50
This vineyard lies to the south of Rully and is 
currently under organic conversion. This has a 
bright, pale red-purple colour, the nose being fresh 
and fine.  Palate shows medium body with super 
levels of fruitiness, good structure, fine tannins and 
complete finish (for drinking 2023-2025+).
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BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE ROUGE
Domaine Agnès Paquet 2020 b 282.00 23.50 26.50

GIVRY 1ER CRU CRÉMILLONS
Domaine Seguin-Manuel 2020 b 318.00 26.50 29.85

BOURGOGNE HAUTES COTES DE BEAUNE ROUGE LES CHAMPLAINS
Domaine Decelle & Fils 2020 b 318.00 26.50 29.85

BOURGOGNE PINOT NOIR `LES BARRIGARDS`
Jean-Baptiste Boudier 2020 b 321.00 26.75 30.25
“I adore this vineyard,” says Jean-Baptiste, “with 
its small grapes and tiny bunches of Pinot, yield is 
always small. I’m always happy here.” The vines 
are to be found near the village of Ladoix-Serrigny, 
at the foot of the Corton hill. Colour is vibrant, 
mid-deep purple, aromas recall red berry fruitiness, 
palate is a rich mouthful, smooth and fresh (for 
drinking 2023-2025+).

SANTENAY CLOS GENET
Domaine Françoise et Denis Clair 2020 b 321.00 26.75 30.25
This is not a First Growth, but represents Santenay’s 
appealing fruitiness with engaging stylishness. It is 
a success almost every vintage, and time has shown 
it ages well. Colour is very deep, ruby-purple, 
aromas show pure fruit, with fresh ripeness. Palate is 
richly structured, with good middle, gentle tannins, 
refreshing aftertaste (for drinking 2023-2027+). 

m 360.00 60.00 67.50

BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE ROUGE ALTITUDE 399
Domaine Boris Champy 2020 b 330.00 27.50 30.95

AUXEY-DURESSES ROUGE LES HOZ
Domaine Agnès Paquet 2020 b 342.00 28.50 32.25

m 358.50 59.75 67.25

PERNAND-VERGELESSES ROUGE
Domaine Pavelot 2020 b 351.00 29.25 32.95
The grapes for this cuvée came from several 
vineyards which encircle Pernand: Les Bouttiéres, 
Les Noirets, Belles Filles and Les Pins. Colour is red-
purple, aromas very pure and fresh. Palate shows 
full fruit, with attractive roundness, gently chewy 
tannins, and fresh length (for drinking 2023-2026+).

BOURGOGNE COTE D`OR ROUGE
Domaine Jean-Marc Bouley 2020 b 351.00 29.25 32.95
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BOURGOGNE CÔTE D’OR PINOT NOIR
Laroze de Drouhin 2020 3m 177.00 59.00 66.50

BOURGOGNE CÔTE D`OR
Domaine Parent 2020 b 375.00 31.25 35.20

CHOREY-LÈS-BEAUNE LES BEAUMONTS
Domaine Decelle & Fils 2020 b 381.00 31.75 35.75
Les Beaumonts is the best site in Chorey-lès-
Beaune, where these old vines, owned by the family 
and cultivated organically, are more than 80 years 
old. This wine’s colour is richly deep, purple-ruby, 
with aromas which are clean and ripe, recalling 
violets. Palate shows medium body and striking 
concentration, with vivacious aftertaste and good 
length (for drinking 2023-2028+).

MERCUREY ROUGE 1ER CRU LES TROIS LOUVES
Domaine Patrick Guillot 2020 6b 192.00 32.00 36.00
This cuvée comes from a plot within 1er Cru Clos 
des Montaigus, planted in 2001 with the little-seen 
Pinot Noir Clone No. 943. This produces bunches 
where the grapes hang loose around their stems, 
giving a wine of exceptional fruit, and the silkiest of 
tannins. Just 2 barrels were made in 2020, showing 
solid purple colour, fresh, yet presently discreet 
aromas, and sumptuous fruitiness on the palate, 
with gentle, creamy aftertaste (for drinking 2024-
2032+).

SANTENAY 1ER CRU CLOS DE LA COMME
Domaine Françoise et Denis Clair 2020 b 399.00 33.25 37.45

SANTENAY 1ER CRU PASSETEMPS
Olivier Leflaive 2020 b 399.00 33.25 37.45
This 1st Growth plot is on sloping land north of 
the village, near the road leading to Chassagne-
Montrachet. Colour is rich, purple-ruby, aromas 
being vibrantly intense and fresh. Palate attack is 
impressive, with crunchy fruit, well-judged structure 
and refreshing tannins (for drinking 2023-2028).

SANTENAY 1ER CRU CLOS DE TAVANNES
Domaine Françoise et Denis Clair 2020 b 405.00 33.75 38.00

m 439.50 73.25 82.45

SAVIGNY-LES-BEAUNE 1ER CRU LAVIÈRES
Domaine Seguin-Manuel 2020 b 405.00 33.75 38.00
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PERNAND-VERGELESSES ROUGE 1ER CRU LES FICHOTS
Jean-Baptiste Boudier 2020 b 408.00 34.00 38.25

FIXIN
Laroze de Drouhin 2020 b 414.00 34.50 38.85

CHASSAGNE-MONTRACHET ROUGE
Domaine Blain Gagnard 2020 6b 210.00 35.00 39.50

SANTENAY 1ER CRU LES GRAVIÈRES
Domaine Agnès Paquet 2020 b 420.00 35.00 39.50

CHASSAGNE-MONTRACHET ROUGE
Domaine Marc-Antonin Blain 2020 b 432.00 36.00 40.50

BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE ROUGE
Domaine Jean-Marc Bouley 2020 b 444.00 37.00 41.65
These vines grow in three plots on plateau land 
above Volnay between the village and the hills. 
Planted in iron-rich, pebbly red soils they give 
wines of surprising fruit intensity – in our eyes, 
this is a “mini-Volnay.” Colour is medium-deep 
purple-ruby, aromas fragrant and open. Palate is 
tensely fruity, balanced and fresh (for drinking 
2023-2026+).

PERNAND-VERGELESSES ROUGE 1ER CRU CARADEAUX
Domaine Pavelot 2020 b 471.00 39.25 44.25
Before global warming, this east-facing site sometimes 
struggled to mature its Pinots, as cool air can flow down the 
valley past it, which used to delay the ripening. There was no 
fear of that in 2020. Colour is purple-ruby of medium depth, 
with fine aromas, already complex. Palate has good structure, 
round fruitiness, fresh middle with well-ripened tannins, and a 
splendid finish (for drinking 2024-2032+).

POMMARD VIEILLES VIGNES
Claudie Jobard 2020 b 492.00 41.00 46.25

POMMARD LES COMBES
Domaine Agnès Paquet 2020 b 510.00 42.50 47.85
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BEAUNE 1ER CRU LES TEURONS
Domaine Decelle & Fils 2020 b 522.00 43.50 48.95
Les Teurons lies at the heart of the Beaune First 
Growths, and this plot adjoins the most famous 
one, Les Grèves. Purple-ruby colour is of medium 
depth, aromas are plentiful, ripe and appetising. 
Palate shows flamboyant fruitiness, with impressive 
density, gentle, mouth-coating tannins and 
harmonious finish (for drinking 2024-2030+). 

PERNAND-VERGELESSES ROUGE 1ER CRU ILE DES VERGELESSES
Domaine Pavelot 2020 b 543.00 45.25 50.95

BEAUNE 1ER CRU BRESSANDES
Domaine Seguin-Manuel 2020 b 543.00 45.25 50.95

BEAUNE 1ER CRU LES EPENOTTES
Claudie Jobard 2020 b 549.00 45.75 51.50

GEVREY-CHAMBERTIN DIX CLIMATS
Domaine Drouhin-Laroze 2020 6b 294.00 49.00 55.25
The Domaine owns 4 hectares of village-level 
Gevrey-Chambertin, from which they regularly 
make one of the most impressive examples of the 
appellation. 30% whole bunches went into the 
fermenting vat for this wine, which aged in 40% 
new oak barrels. Colour is vibrant, ruby-purple, 
aromas are ripe and meaty, palate is full-bodied 
and round, with attractively soft, fresh finish (for 
drinking 2023-2029+).

3m 327.00 109.00 123.00

GIVRY 1ER CRU CLOS DU CELLIER AUX MOINES
Domaine du Cellier aux Moines 2020 6b 297.00 49.50 55.75

3m 309.00 103.00 116.00

VOSNE-ROMANÉE
Domaine Confuron-Gindre 2020 6b 310.50 51.75 58.25

GEVREY-CHAMBERTIN
Domaine Confuron-Gindre 2020 6b 310.50 51.75 58.25

NUITS-SAINT-GEORGES
Domaine Confuron-Gindre 2020 6b 310.50 51.75 58.25
This comes from three well-placed plots, Les Allots, 
Lavières and Herbues. A fair proportion of old vines 
feature here, and have given a wine of impressive 
purple depth, with rich, black fruit aromas. Palate 
shows full structure, with very fine concentration 
(for drinking 2023-2026+).
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MOREY-SAINT-DENIS TRÈS GIRARD
Domaine Drouhin-Laroze 2020 6b 624.00 52.00 58.50

VOLNAY 1ER CRU CLOS DES ANGLES
Olivier Leflaive 2020 b 624.00 52.00 58.50

CHASSAGNE-MONTRACHET ROUGE 1ER MORGEOT
Domaine Marc-Antonin Blain 2020 6b 324.00 54.00 60.75

MONTHELIE 1ER CRU LES CHAMPS FULLIOT
Domaine Parent 2020 6b 324.00 54.00 60.75

POMMARD 1ER CRU LES CHARMOTS
Claudie Jobard 2020 6b 328.50 54.75 61.75

VOSNE-ROMANEE AUX COMMUNES
Domaine Seguin-Manuel 2020 m 660.00 110.00 123.75

BEAUNE 1ER CRU CLOS DE L’ECU (MONOPOLE)
Domaine Faiveley 2020 6b 336.00 56.00 63.00
This is a rarely-seen First Growth Beaune, now 
solely owned by Faiveley, being one of the 
Domaine’s rising stars. It is always one of their 
first plots to ripen, as the vines face due south. It 
lies in the northern sector of Beaune’s vineyards, 
not far from Les Fèves, high on the hill. Colour is 
ruby-purple of medium depth, aromas are fragrant 
and floral, palate shows dense, abundant fruit, ripe 
tannins with gentle grip and lovely, fresh length (for 
drinking 2024-2032+).

VOLNAY 1ER CRU CHAMPANS
Domaine Blain-Gagnard 2020 6b 339.00 56.50 63.75

GEVREY-CHAMBERTIN VIEILLES VIGNES
Domaine Henri Magnien 2020 6b 349.50 58.25 65.55

GEVREY-CHAMBERTIN EN CHAMPS
Domaine Drouhin-Laroze 2020 6b 360.00 60.00 67.50

GEVREY-CHAMBERTIN CHAMPERRIER
Domaine Henri Magnien 2020 6b 369.00 61.50 69.25

POMMARD
Domaine Jean-Marc Bouley 2020 6b 375.00 62.50 70.50

VOSNE-ROMANÉE LA COLOMBIÈRE
Domaine Confuron-Gindre 2020 6b 385.50 64.25 72.30
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CHAMBOLLE-MUSIGNY
Domaine Decelle & Fils 2020 6b 385.50 64.25 72.50
This wine is made from vines which are 
approximately 45 years old, with roots now going 
down deeply down into the limestone. They grow 
on the northerly-tilted slope between the village and 
Le Musigny. In a sunny, extra-dry year like 2020, 
the grapes had no problem reaching ripe maturity. 
Colour is a very deep, rich purple, aromas are ripe, 
fresh and open. Palate shows dense fruitiness, with 
the gentlest of tannins, wrap-around silky texture, 
and lovely length (for drinking 2024-2030+).

BEAUNE 1ER CRU REVERSÉES
Domaine Jean-Marc Bouley 2020 6b 412.50 68.75 77.50

VOLNAY CLOS DE LA CAVE
Domaine Jean-Marc Bouley 2020 6b 412.50 68.75 77.50

GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU AU CLOSEAU
Domaine Drouhin-Laroze 2020 6b 426.00 71.00 80.00

3m 462.00 154.00 173.50

GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU CLOS PRIEUR
Domaine Drouhin-Laroze 2020 6b 460.50 76.75 86.50

CORTON GRAND CRU
Olivier Leflaive 2020 6b 540.00 90.00 101.25
This comes from the steeply-sloped Corton plot 
known as Les Languettes, which some growers plant 
with Chardonnay (to make Corton-Charlemagne), 
while others, as in this case, grow Pinot Noir. 
Wine-maker Franck Grux had long been wishing to 
make a really dynamic, red Corton, he told us, and 
with these grapes he has pulled off a coup. Colour 
is purple-ruby of medium depth, aromas are ripely 
fruity, with undergrowth and black fruits. Palate 
shows concentrated, dense fruit, mouth-coating, 
chewy texture and generous, gentle tannins, with 
freshness and length (for drinking 2025-2035+).

POMMARD 1ER CRU LES CHAPONNIÈRES
Domaine Parent 2020 6b 618.00 103.00 116.00

CHAMBOLLE-MUSIGNY 1ER CRU LES LAVROTTES
Laroze de Drouhin 2020 1m 216.00

CORTON-ROGNET GRAND CRU
Domaine Seguin-Manuel 2020 6b 720.00 120.00 135.00



Please note that these prices all include VAT
£/case £/bt

by case £/bt

31www.hhandc.co.uk

R E D  B U R G U N D Y

2 0 1 9  V I N TA G E
AUXEY-DURESSES ROUGE
Domaine Agnès Paquet 2019 b 330.00 27.50 30.95
High limestone content in the soil gives this red 
Auxey vitality and delicate perfume. Having lovely 
freshness and spiciness of aroma, attack and middle 
palate are impressive, with the finish being fine and 
fresh (for drinking 2023-2028+).

m 345.00 57.50 64.75

CHOREY-LÈS-BEAUNE LES BEAUMONTS
Domaine Decelle & Fils 2019 b 357.00 29.75 33.50

MERCUREY ROUGE 1ER CRU LES TROIS LOUVES
Domaine Patrick Guillot 2019 6b 192.00 32.00 36.00

PERNAND-VERGELESSES ROUGE 1ER CRU LES FICHOTS
Jean-Baptiste Boudier 2019 b 396.00 33.00 37.25
The plot lies downhill from the village, on the 
slope beneath First Growth Les Caradeux. “Global 
warming is good for Les Fichots,” says Boudier, 
“as now we can have very good maturity of the 
grapes, while keeping a lot of freshness, thanks to 
deep soils, and no hydric stress.” Soils are rich in 
iron, with moisture-retaining clay content. Colour is 
rich ruby-purple, aromas being fragrant, fresh and 
clean. Palate is lively from the outset, with flavours 
intensifying as the wine is enjoyed, finishing freshly 
tannic and long (for drinking 2023-2030+).

SANTENAY 1ER CRU CLOS DE TAVANNES
Domaine Françoise et Denis Clair 2019 m 411.00 68.50 77.25

FIXIN
Laroze de Drouhin 2019 b 414.00 34.50 38.85

ALOXE-CORTON ROUGE LES COMBES
Jean-Baptiste Boudier 2019 b 420.00 35.00 39.45
These vines lie downhill from Corton Grand Cru Les 
Combes, growing on deep, pebble-rich soils. They 
are the oldest in the Domaine, dating back to 1942. 
Colour is purple-ruby of medium depth, perfume 
is spicy, fresh and open. This is a densely compact, 
richly structured wine, with splendid middle and 
impressive length (for drinking 2023-2032+).
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POMMARD LES VAUMURIENS
Claudie Jobard 2019 b 441.00 36.75 41.50

PERNAND-VERGELESSES ROUGE 1ER CRU ILE DES VERGELESSES
Domaine Pavelot 2019 b 489.00 40.75 45.85

GIVRY 1ER CRU CLOS DU CELLIER AUX MOINES
Domaine du Cellier aux Moines 2019 6b 264.00 44.00 49.50
This historical property (est. 1130) is one of our 
most exciting discoveries of recent years. The 5 
hectare Clos lies on a south-facing, clay-limestone 
hillside, which was given a new lease of life 
with the arrival of the Pascal family in 2004. This 
2019 has impressively deep, purple-ruby colour, 
with richly perfumed, fully ripened aromas of 
real finesse. Palate is well-structured, with dense 
fruitiness, sustained flavours all the way though, 
then rounded tannins and lovely length (for 
drinking 2023-2030+).

GEVREY-CHAMBERTIN DIX CLIMATS
Domaine Drouhin-Laroze 2019 b 528.00 44.00 49.50

VOLNAY 1ER CRU PITURES
Domaine Blain-Gagnard 2019 b 540.00 45.00 50.75

BEAUNE 1ER CRU BRESSANDES
Domaine Seguin-Manuel 2019 b 543.00 45.25 50.95

BEAUNE 1ER CRU VIGNES FRANCHES
Domaine Boris Champy 2019 b 576.00 48.00 54.00
Boris owns a modest plot in this First Growth 
(just 1/5 of a hectare) whose vines lie close to the 
Clos des Mouches, near the Pommard commune 
boundary. Colour is mid ruby-purple, aromas being 
very lively. Palate is rich and fleshy, with beguiling 
texture, generous fruit and gentle tannins (for 
drinking 2024-2030+). 
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VOLNAY 1ER CRU CLOS DES ANGLES
Olivier Leflaive 2019 b 597.00 49.75 56.00
These vines lie in clay-rich soils close to the Volnay-
Pommard boundary. The wine shows the finesse, 
perfume and silkiness we expect from the former, 
with the density of the latter. The 2019 has a vivid 
purple colour, with a pretty, concentrated aroma 
that combines ripe black cherries and violets. There 
is ample, dense, juicy fleshiness, set within a fine 
framework. A wine with a lacy character, supple 
tannins and a long finish (for drinking 2024-2032+).

NUITS-ST-GEORGES
Domaine Confuron-Gindre 2019 6b 310.50 51.75 58.25

VOSNE-ROMANÉE
Domaine Confuron-Gindre 2019 6b 310.50 51.75 58.25
20% of whole bunches were added here for 
fermentation, bringing freshness to superbly ripe 
fruit. Colour is rich purple, with open, lively 
aromas. Palate is medium full, showing charming 
balance between fruit and gentle tannins (for 
drinking 2023-2025+).

GEVREY-CHAMBERTIN
Domaine Confuron-Gindre 2019 6b 310.50 51.75 58.25

POMMARD
Domaine Jean-Marc Bouley 2019 6b 312.00 52.00 58.50

BEAUNE 1ER CRU CLOS DE L`ECU (MONOPOLE)
Domaine Faiveley 2019 6b 325.50 54.25 61.00

VOLNAY CLOS DE LA CAVE
Domaine Jean-Marc Bouley 2019 6b 390.00 65.00 73.25
These vines grow on steeply sloping land, running 
uphill from the Bouley winery, facing due east. 
The white, marly soils are deep, being rich in small 
stones, ensuring good drainage. Colour is mid 
ruby-purple, the nose open, pure and fresh. 75% 
whole clusters went into this wine, bringing rich 
complexities. Fruitiness is rich, the finish being 
dense, fresh and long (for drinking 2023-2027+).
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GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU AU CLOSEAU
Domaine Drouhin-Laroze 2019 6b 396.00 66.00 74.25
This tiny Premier Cru is situated just downhill from 
Mazis-Chambertin. Drouhin-Laroze is the only 
domaine to specify the vineyard, so it is rarely 
seen. The soil is quite deep and rich in clay, and 
the vines need careful management to restrict and 
concentrate their yield. A dry year, like 2019, suits 
this fertile plot, naturally restricting its yield. 25% 
whole clusters went into the fermentation, and the 
wine then aged 60% in small, new oak barrels. 
Colour is rich purple of medium depth, aromas 
recalling black cherries, with spiciness. There is a 
strong attack, with good concentration, lush middle 
and well-rounded, broadly built aftertaste (for 
drinking 2023-2030+).

3m 408.00 136.00 153.00

BEAUNE 1ER CRU REVERSÉES
Domaine Jean-Marc Bouley 2019 6b 399.00 66.50 74.85

ALOXE-CORTON 1ER CRU LA COUTIÈRE
Domaine Henri Magnien 2019 6b 411.00 68.50 77.25

NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU AUX CHAIGNOTS
Domaine Faiveley 2019 6b 498.00 83.00 93.50

VOLNAY 1ER CRU CARELLE SOUS LA CHAPELLE
Domaine Jean-Marc Bouley 2019 6b 546.00 91.00 102.50

CORTON GRAND CRU CLOS DU ROI
Domaine Joannès Violot-Guillemard 2019 6b 600.00 100.00 112.50

2 0 1 8  V I N TA G E
SAVIGNY-LÈS-BEAUNE GODEAUX
Domaine Seguin-Manuel 2018 b 381.00 31.75 35.75
Godeaux is a south-west facing hillside plot of 
1.6 hectares, which is farmed organically by the 
domaine. It gives a style of Savigny that combines 
lively aromatic fruitiness with velvety textures. This 
2018 is a real pleasure. Star-bright, pale ruby-garnet 
in colour, aromas are pure and concentrated, 
recalling ripe, spiced strawberries. Palate is medium 
bodied and vivacious, being generously flavoured 
and creamy in texture. This is an approachable, 
refreshing Savigny, the finish being supple and fine 
(for drinking 2023-2025+).

m 420.00 70.00 78.75
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FIXIN
Laroze de Drouhin 2018 b 408.00 34.00 38.25
TThis comes 80% from a single vineyard in the 
centre of the village, called En Coton. 30% whole 
bunches went into the vat, and the wine aged 20% 
in new small barrels. In colour, this is red-purple 
of medium depth, with fine Pinot aromas, touched 
with spice. Palate shows medium body, bright 
fruitiness and fine finish (for drinking 2023-2025+).

PERNAND-VERGELESSES ROUGE 1ER CRU ILE DES VERGELESSES
Domaine Pavelot 2018 b 489.00 40.75 45.85
Pavelot are the second largest owners in the Ile des 
Vergelesses which is, for many, Pernand’s greatest 
red vineyard. It is perfectly situated in the sweet 
spot at mid-slope, gently tilting towards the south, 
ensuring good drainage and maximum sunshine 
throughout the day. Medium-deep ruby-purple 
colour, with abundantly ripe, red and black fruit 
aromas, palate is richly built and broad. Texture is 
creamy, with gentle, refreshing tannins and splendid 
length (or drinking 2023-2030+).

POMMARD LES COMBES
Domaine Agnès Paquet 2018 b 507.00 42.25 47.75
Situated near the commune boundary with Volnay, 
these grapes were so healthy in 2018 that about 
25% of the bunches went into the vat without 
de-stemming, bringing complexity and silkiness. 
Colour is medium purple, aromas are rich, fresh and 
pungent. Palate is full-bodied, with good structure, 
fine middle, ripe tannins and excellent finish (for 
drinking 2023-2028+).

BEAUNE 1ER CRU CHAMPIMONTS
Domaine Seguin-Manuel 2018 b 552.00 46.00 51.75
Cultivated organically, this comes from a stony, 
low-yielding sector of this First Growth, high up 
on the hillside. In colour, this 2018 is still youthful, 
bright ruby, having a scented aroma that is 
brimming with bright red fruits. Pure and ripe in the 
mouth, it has an intensity and depth of flavour that 
elevates this wine, bringing added class. There is a 
silky texture and ample flesh, with perfect structure 
and a racy, long finish (for drinking 2023-2028+).

POMMARD EN BRESCUL
Domaine Thierry Violot-Guillemard 2018 6b 280.50 46.75 52.60
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VOSNE-ROMANEE
Domaine Confuron-Gindre 2018 6b 300.00 50.00 56.25

NUITS-ST-GEORGES
Domaine Confuron-Gindre 2018 6b 300.00 50.00 56.25

GEVREY-CHAMBERTIN EN CHAMPS
Domaine Drouhin-Laroze 2018 6b 300.00 50.00 56.25

MONTHELIE ROUGE
Domaine Roulot 2018 6b 306.00 51.00 57.50

VOSNE-ROMANEE AUX COMMUNES
Domaine Seguin-Manuel 2018 b 651.00 54.25 61.00
2018 marked the sixth vintage that Thibaut Marion 
had owned Vosne-Romanée vines – a rare and 
precious addition to his cellar. The wine was 100% 
de-stemmed, and aged in 25% new oak barrels. 
Colour is pale, ruby-purple, with sweet-smelling 
Pinot aromas of real charm. Palate is full-bodied, 
with impressive fruit density, silky texture and 
freshly balanced length (for drinking 2023-2028+).

GEVREY-CHAMBERTIN CHAMPERRIER
Domaine Henri Magnien 2018 6b 345.00 57.50 64.75

BEAUNE 1ER CRU CLOS DES MOUCHES
Domaine Thierry Violot-Guillemard 2018 6b 345.00 57.50 64.75

VOSNE LES HAUTES-MAIZIERES
Domaine Confuron-Gindre 2018 6b 372.00 62.00 69.75
Edouard Confuron chose this vineyard to be the first 
in Vosne-Romanée to be vinified separately at the 
Domaine, from the 2017 vintage onwards. Here 
it yielded four barrels, with 25% whole bunches 
bringing freshness, salinity and complexity. The 
dense fruitiness and lively, long aftertaste of this 
wine are most appealing (for drinking 2023-2030+). 

CHAMBOLLE-MUSIGNY
Domaine Drouhin-Laroze 2018 6b 375.00 62.50 70.50
More than 80% of this exceptional, village-level 
Chambolle-Musigny comes from the Premier Cru 
Les Baudes, which lies just across the road from 
Grand Cru Bonnes-Mares. The balance comes from 
Les Véroilles, which is superbly placed, producing 
perfumed, elegant wine. Palate is silkily textured, 
with sumptuous fruit, light tannins and lovely length 
(for drinking 2023-2029+).
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GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU AU CLOSEAU
Domaine Drouhin-Laroze 2018 6b 385.50 64.25 72.50

GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU LAVAUT SAINT JACQUES
Domaine Drouhin-Laroze 2018 6b 390.00 65.00 73.25

ALOXE-CORTON 1ER CRU LA COUTIÈRE
Domaine Henri Magnien 2018 6b 399.00 66.50 74.85

GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU LES CHAMPEAUX
Domaine Henri Magnien 2018 6b 450.00 75.00 84.50

GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU CLOS PRIEUR
Domaine Drouhin-Laroze 2018 6b 456.00 76.00 85.50

POMMARD 1ER CRU LA PLATIÈRE
Domaine Thierry Violot-Guillemard 2018 6b 456.00 76.00 85.50

CHAMBOLLE-MUSIGNY 1ER CRU BEAUX BRUNS
Domaine Faiveley 2018 6b 469.50 78.25 88.50

VOLNAY 1ER CRU CARELLE SOUS LA CHAPELLE
Domaine Jean-Marc Bouley 2018 6b 546.00 91.00 102.50

CORTON GRAND CRU LES CHAUMES
Domaine Thierry Violot-Guillemard 2018 6b 588.00 98.00 112.00

CLOS VOUGEOT GRAND CRU
Domaine Drouhin-Laroze 2018 6b 750.00 125.00 142.00

CHARMES-CHAMBERTIN GRAND CRU
Domaine Seguin-Manuel 2018 6b 864.00 144.00 162.00

CORTON CLOS DE CORTONS FAIVELEY GRAND CRU (MONOPOLE)
Domaine Faiveley 2018 6b 972.00 162.00 185.00

3m 984.00 328.00 375.00

NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU CLOS DE LA MARÉCHALE (MONOPOLE)
Domaine J-F Mugnier 2018 6b 1230.00 205.00 232.00
Many wines from Nuits Saint Georges have 
powerful bodies, striking structures and marked 
tannins. It is rare to find one with silky textures 
and real finesse, like this. The 9.5 hectare Clos is a 
monopole, owned entirely by Fred Mugnier, who 
makes a Nuits-St-Georges of exquisite elegance. 
Purple-ruby colour of medium depth, aromas 
are open, spicy, fresh and floral. Palate shows 
admirable roundness, with fleshy texture, rich 
tannins, and charming aftertaste (for drinking 2023-
2030+).

12h 1260.00 105.00 119.00
3m 1284.00 428.00 482.00
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MAZIS-CHAMBERTIN GRAND CRU
Domaine Faiveley 2018 6b 1380.00 230.00 259.00

2 0 1 7  V I N TA G E
SAVIGNY-LÈS-BEAUNE GODEAUX
Domaine Seguin-Manuel 2017 12h 198.00 16.50 18.55

BEAUNE 1ER CRU LES CENTS VIGNES
Domaine Seguin-Manuel 2017 b 543.00 45.25 50.95
The Premier Cru Cent Vignes is an east-facing 
vineyard in the northern sector of Beaune. Seguin-
Manuel`s vines average 40 years in age, the soils 
being made of brown limestone, irregularly mixed 
with clay and sand – classically giving a style of 
Beaune that has richness, elegance and liveliness. 
Pale ruby colour, aromas are spicy and full of well-
ripened fruitiness. On the palate, this is full bodied, 
with supple texture and complex, savoury, red fruit 
flavours. Texture is silky, the finish having freshness 
and good length (for drinking 2023-2026+).

BEAUNE 1ER CRU CLOS DES MOUCHES
Domaine Thierry Violot-Guillemard 2017 6b 307.50 51.25 57.65

VOLNAY 1ER CRU LES SANTENOTS
Domaine Yvon Clerget 2017 6b 330.00 55.00 62.00
The wine comes principally from Les Santenots du 
Milieu, with some grapes also from the vineyard’s 
lower section. Medium-deep, ruby-purple colour, 
aromas are powerful, concentrated and fresh. Palate 
is gorgeously rich, with dense fruitiness, fine tannins 
and terrific length (for drinking 2023-2028+).

CHARMES-CHAMBERTIN GRAND CRU
Domaine Seguin-Manuel 2017 6b 810.00 135.00 152.00

CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE GRAND CRU
Domaine Drouhin-Laroze 2017 3m 840.00 280.00 315.00

BONNES-MARES GRAND CRU
Domaine Drouhin-Laroze 2017 3m 840.00 280.00 315.00
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CORTON CLOS DE CORTONS FAIVELEY GRAND CRU (MONOPOLE)
Domaine Faiveley 2017 6b 900.00 150.00 170.00
The Faiveley family has owned this Monopole Clos 
since 1874. Here they regularly produce one of 
the grandest, long-lived, most complex Cortons 
in existence. Palate has impressive structure, 
dense fruitiness, smooth texture – finishing with a 
peacock’s tail of flavours, held together in a rich, 
well-rounded tannic framework. A magnificent 
wine (for drinking 2023-2035+).

3m 915.00 305.00 345.00

CHARMES-CHAMBERTIN GRAND CRU
Domaine Faiveley 2017 6b 966.00 161.00 181.50

LATRICIÈRES-CHAMBERTIN GRAND CRU
Domaine Faiveley 2017 6b 990.00 165.00 186.00

MAZIS-CHAMBERTIN GRAND CRU
Domaine Faiveley 2017 6b 1128.00 188.00 211.50

CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE GRAND CRU
Faiveley 2017 6b 1560.00 260.00 295.00

CLOS DES LAMBRAYS GRAND CRU
Domaine des Lambrays 2017 1dm 1266.00 1266.00 1266.00

O L D E R  V I N TA G E S
CORTON-ROGNET GRAND CRU
Domaine Seguin-Manuel 2016 6b 598.50 99.75 122.25

CHARMES-CHAMBERTIN GRAND CRU
Domaine Seguin-Manuel 2016 6b 786.00 131.00 147.50

CLOS DES LAMBRAYS GRAND CRU
Domaine des Lambrays 2016 3m 1866.00 622.00 700.00
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WHITE BURGUNDY

2 0 2 2  V I N TA G E
MÂCON-CHARDONNAY
Mallory & Benjamin, Domaine Talmard 2022 b 174.00 14.50 16.30
Mallory Talmard makes a concentrated, creamy 
style of Mâcon, which still retains balancing 
freshness. With this 2022, pure, citrus-peach aromas 
lead to a light bodied, ripely flavoured palate. 
Texture is silky-smooth, the finish being bright and 
lively.

MÂCON-PRISSÉ
Vignerons des Terres Secrètes 2022 b 183.60 15.30 17.25
The vineyards for our Macon-Prissé contain a 
high content of calcareous clay, contributing to 
the depth and supple texture of this wine. This 
2022 has a very pale lemon-green colour, aromas 
being lively and scented, recalling fresh peach and 
lemon. Palate is light and zippy, having pure, citrus 
flavours. There is lovely brightness of linear acidity 
to balance the wine`s natural richness and ripeness, 
the finish being harmonious.

MÂCON-UCHIZY
Domaine de l`Arfentière 2022 b 189.00 15.75 17.75
Pre-dawn harvesting is partly to thank for the 
success of this 2022 Mâcon-Uchizy.  “With the hot 
summer, we started picking at 4am, finishing each 
day by noon, to keep the grapes as cool as possible 
- and to lock in freshness,” we were told by owner/
wine-maker Raphael Sallet.  Pale lemon-green 
colour, aromas are precise and lemony leading to 
a light boded, lifted, mineral palate.  The finish is 
clean, gentle and has harmonious freshness.
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PETIT CHABLIS
Domaine Daniel Dampt 2022 b 219.00 18.25 20.55
The Dampts started planting their Petit Chablis plot 
just under 20 years ago. “It is near our block of 
Village Chablis vines” explains Vincent Dampt, “on 
the plateau in Fyé. There is a lot of limestone, and 
we needed a crusher to break the rocks, to enable 
the vines to be planted.” This 2022 is pale lemon-
gold, with attractively tight, lemon, lime and oyster 
shell aromas. The light bodied palate shows dancing 
fruit and very fine texture, finishing fresh and bone 
dry.

CHABLIS
Domaine Daniel Dampt 2022 b 237.60 19.80 22.30
Dampt`s Village Chablis comes predominantly from 
old, 40-45 year-old vines that grow near the family 
Domaine, in the hamlet of Milly. There is no oak 
used here, allowing the individual character of the 
Chardonnay grape, grown on the chalky hillsides, 
to be crystal-clear. Colour is bright, pale lemon-
green with very fresh, pure lemony aromas. This is a 
lively, intense, bright wine, with rich concentration 
and a crisp, long finish.

m 255.00 42.50 47.85
h 258.00 10.75 12.20

CHABLIS 1ER CRU VAILLONS
Domaine Daniel Dampt 2022 b 330.00 27.50 30.95
The major part of this cuvée come from Les Lys, 
here assembled with neighbouring Séchet and 
Châtain. Colour is bright, green gold, aromas being 
vibrant and open. Palate has intense fruitiness, with 
a salty finish, very appetising (for drinking 2023-
2026+).

2 0 2 1  V I N TA G E
SAINT-VÉRAN
C Collovray & J-L Terrier 2021 b 222.00 18.50 20.80

BOUZERON BLANC LES TERROIRS
Domaine Masse 2021 b 228.00 19.00 21.40
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BOURGOGNE ALIGOTÉ
Olivier Leflaive 2021 b 240.00 20.00 22.50
Grapes from the domaine’s old vineyard are 
assembled with others which have been bought 
in, the juice being fermented partly in aged, small 
barrels, with the balance (75%) in tank. This is 
pale lemon-gold in colour, with impressively fresh 
aromas. Palate is well-rounded and succulent, with 
lively, good fruit on the finish (for drinking 2023-
2025).

BOURGOGNE ALIGOTÉ DORÉ SÉLECTION MASSALE
Domaine Boris Champy 2021 b 252.00 21.00 23.65

MÂCON-FUISSÉ LES BRUYÈRES
Domaine Dominique Cornin 2021 b 264.00 22.00 24.75
Les Bruyères is a north-facing slope of blue schist 
that gives fine-boned, intensely fresh Chardonnay. 
In 2021, colour is a very pale lemon-gold, aromas 
being gorgeously pure and floral, recallng ripe 
peaches. Tightly wound on the palate, this is a 
graceful, scented, light-of-step Mâcon, having a 
beautifully creamy texture and a fresh, harmonious 
aftertaste (for drinking 2023–2025+).

GIVRY BLANC CLOS DE LA BRULÉE
Domaine Masse 2021 b 270.00 22.50 25.35
Fermented 100% in small oak barrels, of which one 
third were new, this contains 15% of First Growth 
grapes, assembled with village-level fruit. Colour 
is pale, lemon-gold, aromas are clean yet discreet, 
palate is full-bodied, with mild acidity and soft, 
fresh aftertaste (for drinking 2023-2026+).

BOURGOGNE ALIGOTÉ “LE CLOU ET LA PLUME”
Domaine Agnès Paquet 2021 b 273.00 22.75 25.60

BOURGOGNE ALIGOTÉ
Domaine Chapelle de Blagny 2021 6b 145.50 24.25 27.30

MERCUREY BLANC
Domaine Patrick Guillot 2021 b 291.00 24.25 27.30

RULLY MONTAGNE LA FOLIE
Domaine Claudie Jobard 2021 b 299.40 24.95 28.00

GIVRY BLANC 1ER CRU EN CHOUÉ
Domaine Masse 2021 b 306.00 25.50 28.70
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MERCUREY BLANC 1ER CRU LES VELEY
Domaine Patrick Guillot 2021 b 309.00 25.75 28.95

CHABLIS 1ER CRU BEAUROY
Domaine Daniel Dampt 2021 b 330.00 27.50 30.95

VIRÉ-CLESSÉ QUINTAINE
Domaine Guillemot-Michel 2021 b 345.00 28.75 32.35
The Guillemot-Michels, Marc and Pierrette, were 
pioneers of biodynamic winemaking in Burgundy 
in the 1990s. As usual, this is unoaked, allowing 
the wine`s incredible energy and aromatic finesse 
to be at the fore. Colour is bright, pale lemon-gold, 
with pristine aromas combining fresh white peach, 
apricot and orange blossom. The palate is full 
bodied, having rich concentration, silky textures 
and mineral freshness in equal measure. The finish 
is long-lasting and satisfyingly dry (for drinking 
2023-2025+).

POUILLY-FUISSÉ
Domaine Dominique Cornin 2021 b 351.00 29.25 32.75
Cornin`s Pouilly-Fuissé impeccably combines 
power and elegance. 90% of this 2020 fermented 
and matured for 12 months in stainless steel tank, 
giving the wine its vivacious, pure middle fruit. 
The remaining 10% was made in old Hungarian 
oak barrels, contributing broadness of mouthfeel, 
delicate, spiced complexity, and creaminess of 
texture. Nose is lifted, recalling peaches and citrus 
fruits. This is a full, rich, tense mouthful, with 
beautiful depth and a long, mineral finish (for 
drinking now-2025+).

BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE BLANC MONTAGNE 382
Domaine Boris Champy 2021 6b 175.50 29.25 32.95
This comes from a 4-hectare plot, the Montagne 
de Cras. The vines are at an altitude of between 
360 and 400 metres (the figure 382 indicates the 
midpoint height of the vineyard). Analysis of the 
vineyard’s soil shows 5% organic matter (where 
a normal reading would be 2%), and the soil is 
friable, not compacted. Colour is pale golden, 
aromas are ripe and open, palate shows intense 
fruitiness, luscious middle and vivacious length (for 
drinking 2023-2026+).

CHABLIS 1ER CRU FOURCHAUME
Domaine Daniel Dampt 2021 b 351.00 29.25 32.95
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SANTENAY BLANC
Domaine Françoise et Denis Clair 2021 6b 177.00 29.50 33.25

BOURGOGNE ALIGOTÉ
Etienne Sauzet 2021 6b 192.00 32.00 36.00

AUXEY-DURESSES BLANC LES HOZ
Domaine Agnès Paquet 2021 6b 204.00 34.00 38.25

BOURGOGNE BLANC
Etienne Sauzet 2021 6b 208.50 34.75 39.25

MONTAGNY 1ER CRU LES VIGNES SUR LE CLOUX
Olivier Leflaive 2021 6b 213.00 35.50 39.95
Les Vignes Sur le Cloux is a steeply-sloped vineyard 
at an altitude of 310-350 metres, giving a small 
yield of concentrated wine, all fermented in oak 
barrels (of which 15% were new). Pale golden 
in colour, with discreetly ripe aromas, this will 
require at least 12 months barrel-aging to bring it 
to harmony and smoothness. Palate is full and rich, 
with fine potential to improve in bottle (for drinking 
2023-2026+).

PERNAND-VERGELESSES BLANC
Jean-Baptiste Boudier 2021 b 447.00 37.25 41.95

SAINT ROMAIN SOUS LE CHÂTEAU
Olivier Leflaive 2021 6b 235.50 39.25 44.25

SAINT-AUBIN 1ER CRU SOUS LA ROCHE DUMAY
Domaine Françoise et Denis Clair 2021 6b 261.00 43.50 48.95

CHASSAGNE-MONTRACHET BLANC
Domaine Marc-Antonin Blain 2021 6b 294.00 49.00 55.25

CHABLIS GRAND CRU BOUGROS
Domaine Daniel Dampt 2021 b 324.00 54.00 60.75

PERNAND-VERGELESSES 1ER CRU SOUS FRETILLE
Jean-Baptiste Boudier 2021 6b 342.00 57.00 64.25

CHASSAGNE-MONTRACHET BLANC 1ER MORGEOT
Domaine Marc-Antonin Blain 2021 6b 426.00 71.00 79.95

MEURSAULT LES MEIX-CHAVAUX
Olivier Leflaive 2021 6b 432.00 72.00 81.00
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PULIGNY-MONTRACHET
Olivier Leflaive 2021 6b 435.00 72.50 81.65
Olivier Leflaive has unmatched access to superb 
grapes from across their home commune, to 
complement those from their own domaine. 
Bunches come from many different plots, some 
from the Meursault side, others from near the 
Chassagne border, and others from the heart of the 
village. Pale green-golden colour, with perfumed, 
charmingly pungent fruitiness on the nose, this 
has gentleness to start, then a fruit intensity which 
thickens in mid-palate, finishing creamily rich, 
vibrant and long (for drinking 2024-2030+).

3m 471.00 157.00 177.00

PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LA GARENNE
Domaine Françoise et Denis Clair 2021 6b 480.00 80.00 90.00

CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU CLOS SAINT MARC
Olivier Leflaive - Récolte du Domaine 2021 3b 339.00 113.00 127.50

CORTON-CHARLEMAGNE GRAND CRU
Domaine Pavelot 2021 6b 684.00 114.00 128.25

BÂTARD-MONTRACHET GRAND CRU
Olivier Leflaive 2021 3b 1386.00 462.00 520.00

2 0 2 0  V I N TA G E
BOURGOGNE HAUTES COTES DE BEAUNE BLANC LES CHAMPLAINS
Domaine Decelle & Fils 2020 b 318.00 26.50 29.85
These vines are up on a hillside above Savigny-lès-
Beaune. It shows vibrant, green-gold colour, citrus-
fresh aromas and tightly focused ample body, with 
fine length (for drinking 2023-2024+).

PERNAND-VERGELESSES BLANC
Jean-Baptiste Boudier 2020 b 366.00 30.50 34.50



Please note that these prices all include VAT
£/case £/bt

by case £/bt

46    Gloucestershire  01451 870 808    |    London  020 7584 7927

W H I T E  B U R G U N D Y

PERNAND-VERGELESSES BLANC
Domaine Pavelot 2020 b 366.00 30.50 34.50
Luc and Lise Pavelot`s village Pernand is sourced 
from several hillside plots around the village, 
principally Belles Filles and La Morand, with some 
from Les Quartiers and Sur Herbeux. The wine 
was 75% vinified in small oak barrels (of which 
20% were new) with the balance in stainless steel. 
Colour is green-golden, aromas are floral and 
open, palate shows broad fruit, fresh middle, tight 
fruit intensity, with racy acidity without excess (for 
drinking 2023-2026+).

POUILLY-FUISSÉ 1ER CRU LES CHEVRIÈRES
Domaine Dominique Cornin 2020 b 372.00 31.00 34.95
Pouilly-Fuissé`s long-awaited Premier Cru 
classification came into effect with the 2020 
vintage. “Les Chevrières” was one of the promoted 
vineyards, being a prime site at the top of the hill 
overlooking the village of Chaintré. Here, thin 
clay top-soil gives way to hard limestone bed-
rock. Cornin`s wine fermented and matured for 
24 months 50% in stainless steel tanks, 50% in 
600 litre oak demi-muids – this combination gives 
a 2020 wine that has intense perfume, elegant, 
sumptuous texture and vital freshness. Aromas 
recall white peach and lemon with a hint of 
flintiness, palate being complex, focussed and richly 
flavoured. This is a full-bodied, intricately-structured 
wine that has precision and finesse (for drinking 
2023-2026+).

SAVIGNY-LÈS-BEAUNE BLANC
Domaine Decelle & Fils 2020 b 396.00 33.00 37.25
White Savigny-lès-Beaune is a relative rarity, but 
can be one of the best value, most delicious white 
Burgundies to be found. Colour is green, lemon-
gold, aromas are clean and fresh. Palate is lively, 
fruity, intense and long (for drinking 2023-2025+).

MONTAGNY 1ER CRU LES COMBES
Domaine du Cellier aux Moines 2020 6b 204.00 34.00 38.25

PERNAND-VERGELESSES BLANC 1ER CRU CARADEUX
Domaine Pavelot 2020 b 450.00 37.50 42.25
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SAINT-AUBIN 1ER CRU LES FRIONNES
Domaine Françoise et Denis Clair 2020 12h 240.00 20.00 22.50

CHABLIS 1ER CRU VAILLON CUVÉE GUY MOREAU
Domaine Christian Moreau Père & Fils 2020 6b 240.00 40.00 45.00
This plot dates from 1933, “planted by my 
grandfather,” says Christian “and still in super 
condition. We are taking cuttings from these vines, 
which we use to replant our vineyards.” The wine 
was fermented 50% in oak barrels, the balance in 
tank. Bright, green-golden in colour, with tightly 
concentrated aromas, this shows rich structure, 
splendid weight of fruit and crisp, complex 
aftertaste (for drinking 2023-2027).

PERNAND-VERGELESSES BLANC 1ER CRU SOUS FRÉTILLE
Domaine Pavelot 2020 b 495.00 41.25 46.50

ALOXE-CORTON BLANC LES COMBES
Jean-Baptiste Boudier 2020 b 501.00 41.75 47.00

BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE BLANC "JARDIN DU CALVAIRE"
Etienne Sauzet 2020 6b 258.00 43.00 48.50

SAINT-AUBIN 1ER CRU MURGERS DES DENTS DE CHIEN
Domaine Françoise et Denis Clair 2020 3m 285.00 95.00 107.00

SANTENAY 1ER CRU BEAUREGARD
Domaine du Cellier aux Moines 2020 6b 315.00 52.50 59.25
Santenay is mainly known for its reds, but 1st 
Growth Beauregard is often planted to make a 
white, as parts have stony, lime-rich soil which suit 
Chardonnay well. This is pale lemon-gold in colour, 
with mouth-wateringly fresh, open fragrance. Palate 
is broad, with dense fruitiness and lively, well-
balanced aftertaste (for drinking 2023-2027+).

MEURSAULT LES MEIX-CHAVAUX
Olivier Leflaive 2020 b 654.00 54.50 61.50

m 687.00 114.50 129.00

MEURSAULT LES CHEVALIÈRES
Domaine Yvon Clerget 2020 6b 342.00 57.00 64.25

MEURSAULT LES MEIX CHAVAUX
Domaine Joannès Violot-Guillemard 2020 6b 354.00 59.00 66.50
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BEAUNE BLANC 1ER CRU BLANC CLOS DES MOUCHES
Domaine Seguin-Manuel 2020 6b 376.50 62.75 70.75
Clos des Mouches has a firm reputation as one 
of Beaune’s best vineyards, earning itself a place 
alongside the region’s most famous whites. Pale, 
lemon-gold, aromas are abundantly ripe and bright. 
The palate is plump and powerful, with racy fruit 
character, and vivacious, long finish (for drinking 
2023-2028+).

MEURSAULT 1ER CRU LES RAVELLES
Domaine Chapelle de Blagny 2020 6b 399.00 66.50 74.85
This is a tiny First Growth vineyard of only 1.2 
hectares, surely one of Meursault’s obscurest First 
Growths, and also one of its best-kept secrets. 
The vines lie at the top of the slope, abutting First 
Growth Puligny-Montrachet and Meursault vines. 
Pale gold with a green tinge, this shows very fresh, 
lemony aromas. Palate has intense, bright fruitiness, 
energy and excellent length (for drinking 2023-
2027+).

PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU HAMEAU DE BLAGNY
Domaine Chapelle de Blagny 2020 3m 495.00 165.00 186.00

MEURSAULT-BLAGNY 1ER CRU SOUS LE DOS D`ANE
Olivier Leflaive - Récolte du Domaine 2020 3m 501.00 167.00 188.00

CORTON-CHARLEMAGNE GRAND CRU
Domaine Pavelot 2020 6b 606.00 101.00 114.00

2 0 1 9  V I N TA G E
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU CHAUMÉES
Domaine du Cellier aux Moines 2019 6b 465.00 77.50 87.25

3m 477.00 159.00 179.00

BÂTARD-MONTRACHET GRAND CRU
Domaine Marc-Antonin Blain 2019 6b 1206.00 201.00 228.00

2 0 1 8  V I N TA G E
MONTAGNY 1ER CRU LES COMBES
Domaine du Cellier aux Moines 2018 1j 186.00
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PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU PUCELLES
Domaine du Cellier aux Moines 2018 3m 594.00 198.00 225.00

CORTON-CHARLEMAGNE “LE CORTON”
Jean-Baptiste Boudier 2018 6b 918.00 153.00 172.50

2 0 1 7  V I N TA G E
BÂTARD-MONTRACHET GRAND CRU
Olivier Leflaive - Récolte du Domaine 2017 3m 1875.00 625.00 704.00
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LOIRE VALLEY

W H I T E
PARCELLES CHARDONNAY
IGP Val de Loire, Domaine Réthoré Davy 2022 b 127.80 10.65 11.95

PARCELLES SAUVIGNON BLANC
IGP Val de Loire, Domaine Réthoré Davy 2022 b 127.80 10.65 11.95
Particular care was taken in 2022 to retain the fresh, 
zesty character of these Sauvignon Blanc grapes, 
with foliage in the vine canopy being essential to 
protect them from the intense rays of the summer 
sun. The result is a Loire Sauvignon that has 
expressive, lively greengage and lime aromatics and 
a light bodied, racy palate.

MUSCADET SÈVRE & MAINE SUR LIE
Domaine de la Chauvinière 2022 b 136.80 11.40 12.85
This zesty Muscadet has excellent concentration 
and vibrancy. Very pale lemon-gold, aromas are 
lifted and pure, with notes of fresh lime, green 
apple and sea spray. Palate is racy and light bodied, 
with tangy fruit and a crisp, energetic finish.

LA FRUITIÈRE, VIGNES BLANCHES
IGP Val de Loire, Famille Lieubeau 2022 b 141.60 11.80 13.30
Here is bright, lively, light bodied white from vines 
which lie in Muscadet country, south of Nantes. 
Sauvignon blanc makes up 40% of the blend, 
bringing delicately fragrant, lime aromatics and 
vibrantly fresh acidity. The balance is Chardonnay, 
contributing harmonious, gentle texture.

ANJOU BLANC
Domaine Alexandre Cady 2022 b 164.40 13.70 15.45
Organically grown Chenin Blanc vines produce 
this racy, dry Loire white. The colour is very pale 
gold, aromas being pure and lifted, recalling lemon 
and honeyed apple. This is a light, taut, focussed 
style, having tight concentration and a precise, crisp 
finish.
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QUINCY VILLALIN
Domaine Jacques Rouzé 2022 b 193.20 16.10 18.15
The Sauvignon Blanc grapes for the Rouzé family`s 
Quincy come from the Villalin vineyard, which 
lies on the right bank of the River Cher. “I love this 
terroir,” Côme Rouzé tells us.  “Compared with 
Quincy from the left bank, where soils are more 
iron-rich, Villalin has more pebbles and limestone, 
giving a more subtle, mineral style.”   2022 is 
a great success here, aromas being expressive, 
recalling greengage and fresh lime. Palate is 
medium bodied, fresh and tense, having attractive 
silkiness of texture and a fine, dry, stony finish.

SANCERRE
Domaine Etienne Daulny 2022 h 255.60 10.65 12.00

SANCERRE TERRE DE MAIMBRAY
Pascal et Nicolas Reverdy 2022 b 234.60 19.55 22.00
Pascal Reverdy, now assisted by his son Victorien, 
produces an ultra-precise, concentrated Sancerre. 
Very pale lemon-green colour, aromas are intense 
and scented, with notes of cut lime and elderflower. 
The palate is light bodied and lively, having 
richness of fruit, chalky minerality and an attractive, 
silky texture. The finish is long and fresh.

m 243.00 40.50 45.60

SANCERRE
Domaine Etienne Daulny 2022 b 238.80 19.90 22.40

POUILLY-FUMÉ
Domaine Serge Dagueneau et Filles 2022 b 238.80 19.90 22.40
Valérie Dagueneau`s domaine is situated in the 
commune of Les Berthiers, where soils combine 
chalky, kimmeridgian marl and flints. The 2022 
vintage achieves beautiful harmony between ripe, 
citrusy fruitiness and vivacious freshness. Aromas 
are attractive and floral, leading to a medium 
bodied, finely textured, concentrated palate. The 
finish is long flavoured and full of finesse.
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CLOS MOULIN SAINTE CATHERINE, ANJOU
Domaine Alexandre Cady 2022 b 126.00 21.00 23.65
Alex Cady`s Clos Moulin Sainte Catherine cuvée 
is from a 2 hectare parcel of 20+ year-old Chenin 
Blanc vines which lie next to the family`s new 
winery (the previous one having tragically burnt 
down in 2021). It is a cool, north facing plot, giving 
Chenin of intense natural freshness and minerality. 
This 2021 fermented and aged in 1800 litre clay 
amphora, colour being pale lemon-gold, the nose 
being fragrant, with notes of apple patisserie and 
honeysuckle. Palate is full bodied, with beautiful, 
fine texture, abundant, pure fruitiness and a long, 
saline finish.

TOURAINE SAUVIGNON
Domaine de la Bergerie 2021 b 138.00 11.50 12.95

LES MONTYS LE PARC, MUSCADET SÈVRE & MAINE SUR LIE
Jeremie Huchet 2021 b 171.60 14.30 16.10
Very pale lemon-green in the glass, aromas are 
taut and lime-scented, with notes of oyster shell. 
The palate has a stunning mineral quality, beautiful 
silkiness of texture (from extended, 18 month lees 
ageing) and a racy, tense, lemony finish. This is a 
thrilling example of Muscadet.

SAVENNIÈRES CLOS DU PETIT BEAUPREAU
Domaine des Deux Vallées 2020 b 222.00 18.50 20.85
Dry Chenin Blanc from Savennières too often falls 
under the radar. This wine from Domaine des Deux 
Vallées is a reason to discover it, such is its quality, 
vivacity an elegance. Very pale gold, the nose has 
rich aromas of spiced apple tart and honeysuckle. 
Palate is full, powerfully concentrated and intricate, 
finishing piercingly fresh (for drinking 2023-2025+).
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MONTLOUIS SEC CLOS MICHET
Domaine de la Taille aux Loups 2020 6b 168.00 28.00 31.50
The Clos Michet is a well-exposed, south facing 
vineyard, where the 40-60 year old Chenin vines 
grow in sandy-clay soil over pure limestone. 
This fermented and aged in French barrels, 20% 
of which were new. Colour is glistening gold, 
aromas being tightly-woven, recalling baked apple, 
with gentle hints of spiced hazelnuts bringing 
complexity. Full on the palate, the texture is satiny, 
having breath-taking freshness to finish (for drinking 
2023-2027+).

MONTLOUIS SEC CLOS DE MOSNY
Domaine de la Taille aux Loups 2020 6b 186.00 31.00 34.85

R E D
PARCELLES PINOT NOIR
IGP Val de Loire, Domaine Réthoré Davy 2022 b 138.00 11.50 12.95

CHINON LE TEMPS DES CERISES
Domaine de la Noblaie 2022 b 184.80 15.40 17.35
“Le Temps des Cerises” (the time of cherries) is 
a traditional french song, whose title perfectly 
encapsulates the style of this wine: vibrantly fruity, 
pure and juicy. Aromas are lifted and attractive, 
with notes of cassis and freshly cut herbs. Palate 
is medium bodied having good concentration of 
crunchy red berry fruit, and a supple, fresh finish.

SANCERRE ROUGE TERRE DE MAIMBRAY
Pascal et Nicolas Reverdy 2021 b 252.00 21.00 23.75
100% Pinot Noir, Reverdy`s 2021 Sancerre Rouge 
is a wonderfully fleshy, silky wine. Colour is bright, 
pale ruby-purple, aromas being lifted and finely 
scented: red berries, violets. This has juicy, intense 
fruit on the palate, structure being precise, the finish 
being airy and long-flavoured. 
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SAUMUR-CHAMPIGNY
Domaine des Sanzay 2020 b 168.00 14.00 15.75
Set in the village of Varrains, Didier and Céline 
Sanzay`s 28 hectare estate dates back to 1880. The 
organically cultivated vines for this wine lie on `tuf` 
limestone soils, giving a style of Cabernet Franc 
that is plush, finely textured and has vivid fruitiness. 
Bright ruby, aromas are classic for the variety: 
cassis and fresh red berries. Palate is full, having a 
lovely core of generous fruitiness, the finish being 
harmonious. 

CHINON LES BLANCS MANTEAUX VIEILLES VIGNES
Domaine de la Noblaie 2020 b 198.00 16.50 18.60

BOURGUEIL LE HAUT DE LA BUTTE
Domaine de la Butte 2020 6b 162.00 27.00 30.50
Here, Jacky Blot applies the same approach as seen on the 
hillsides of Burgundy, having separated the domaine’s south-
facing vineyard into different plots by geological strata as they 
go up the hill. From Cabernet Franc grapes growing at the top 
of the slope, this is very deep in colour, aromas being intense: 
floral cassis and liquorice. Palate has great depth of dark berry 
fruit with an attractive herbal tone, tannins being super-fine, 
impeccably balanced and silky (for drinking 2023-2030+).

S W E E T  W H I T E
COTEAUX DU LAYON SAINT AUBIN LES VARENNES
Domaine Alexandre Cady 2021 b 252.60 21.05 23.70
The Varennes vineyard lies on the hillside opposite 
the Cady domaine, just above the River Layon. 
Bright lemon-gold, aromas are taut and lemony, 
with notes of ripe mango. Palate is full bodied, 
having remarkable raciness which lifts natural 
sweetness and deep concentration. This is a very 
fresh style, having classic Coteaux du Layon lilt and 
drive to finish.
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SOUTHERN FRANCE

W H I T E
VIOGNIER
IGP Pays d’Oc Domaine Gayda 2022 6b 67.50 11.25 12.65
Domaine Gayda’s location high in the hills on 
the western edge of the Languedoc gives a style 
of Viognier that is tighter and fresher in style than 
one might expect from this sun-drenched sector of 
southern France. Pale lemon-gold colour, this has 
pure, scented aromas of peach and fresh apricot. 
Palate is light, perfumed and intense. Acidity is racy, 
the finish being beautifully balanced and bright.

RACINE PICPOUL DE PINET
Bruno Lafon & François Chamboissier 2022 b 159.00 13.25 14.90
This Languedoc white has zesty fruitiness and 
lively acidity. Pale lemon-green colour, aromas are 
intense, recalling lime and pear, with an attractive 
scent of a fresh sea breeze. Palate is light and lifted, 
with a beautiful creamy texture, rich middle, and a 
clean, saline finish.

R O S É
LE PETIT BALTHAZAR CINSAULT ROSÉ
IGP Pays d`Oc 2022 b 105.60 8.80 9.90
This pale, naturally low alcohol (11%) Cinsault rosé 
from the Languedoc is a fresh, light, easy drinking 
style. With notes of strawberries, the finish is zippy 
and clean. 
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DOMAINE PIQUE ROQUE ROSÉ
Côtes de Provence 2022 b 163.80 13.65 15.35
This 2022 is a beautiful rendition being – as in the 
past – a blend of Grenache, Syrah and Cinsault. 
Colour is incredibly pale, glistening, silver-pink, 
with aromas being delicately floral and reminiscent 
of ripe red berries. This is a light bodied, lively, 
pure rosé style, having rounded, silky mouthfeel, 
and a beautifully balanced, refreshing finish.

3m 96.00 32.00 36.00
1dm 93.00

R E D
DOMAINE DE GOURNIER ROUGE
Cévennes 2022 6b 62.40 10.40 11.70
The Cévennes is a mountainous region on the 
eastern edge of the Massif Central. The vineyards 
here benefit from Mediterranean sunshine and 
mountain freshness. A blend of Merlot and Syrah, 
this 2022 has a deep ruby colour, aromas recalling 
black bramble fruits and perfumed garrigue herbs. 
This is a full bodied, juicy wine which brings 
together Merlot`s fleshy textures and Syrah`s 
perfume and fresh structure.  The finish is charming 
and well balanced.

RACINE PINOT NOIR
IGP Pays d`Oc Bruno Lafon & François Chamboissier 2022
This vibrant 2022 Pinot Noir from Limoux is a 
bright, pale ruby colour, aromas being ripe and 
fragrant, recalling red cherries, cranberries and fresh 
violets.  The palate bursts with energy, being light 
bodied, perfumed and having a refreshing, gentle 
finish.

b 147.60 12.30 13.85

ESPRIT ROUGE
Domaine Tour Campanets, Coteaux d`Aix-en-Provence
Here is a vibrantly fruity, organic red wine from 
the Coteaux d`Aix-en-Provence. A 50/50 blend of 
Counoise and Cabernet Sauvignon, colour is mid 
ruby-purple, aromas being perfumed and full of 
crunchy, ripe red summer berries. Palate is medium 
bodied and expressive, having rounded texture and 
a clean finish. 

6b 75.90 12.65 14.25
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LE MAS
Domaine Clavel Languedoc 2021 b 171.00 14.25 16.00
Pierre Clavel`s 2021 Le Mas is a blend of Syrah, 
Grenache, Mourvèdre and Carignan, sourced from 
plots of the family`s young vines. Un-oaked, this 
is a juicy, perfumed Languedoc red, having good 
depth of crunchy bramble fruit character alongside 
notes of pepper and thyme. Full bodied and suavely 
textured, it finishes with freshness and harmony.

LES GARRIGUES
Domaine Clavel,  Languedoc 2021 b 189.00 15.75 17.75
Mid ruby-purple, the 60% Grenache in the blend 
is immediately apparent on the nose, which bursts 
with ripe raspberry and strawberry aromas. 30% 
Syrah and 10% Carignan complete the mix, giving a 
full, supple, rounded palate, which has straightness 
and silky texture. The finish is harmonious and 
clean.

LA BONNE PIOCHE
Domaine Clavel, Pic Saint Loup 2021 b 228.00 19.00 21.40
La Bonne Pioche translates as “lucky pick” or “great 
choice”. Deep ruby-pourple colour, aromas are 
intense and fragrant, with notes of black berries, 
violet and fresh mint. This aged in a mixture of 
large, old oak foudres and concrete eggs, lending 
the wine a beautiful, satiny texture and roundness 
on the palate. Full and expressive, it finishes with 
freshness and fine tannins.

LES TRABOULES
Coteaux du Lyonnais Clusel-Roch 2020 b 184.20 15.35 17.25
The Clusel-Roch family is most celebrated for their 
Syrah from the slopes of Côte-Rôtie. More recent 
vineyard purchases have extended into the nearby 
Coteaux du Lyonnais, where it is the Gamay grape 
that thrives. Organically made (uncertified), a third 
of the grapes spontaneously fermented as whole 
bunches with native yeasts, the rest having been 
destemmed. Bright ruby-purple, this is a crunchy, 
unoaked wine, having light body, scented, red 
summer fruit flavours, and a radiant, lively finish. 

CHEMIN DE MOSCOU
IGP Pays d’Oc, Domaine Gayda 2020 6b 143.70 23.95 26.95
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ALTRE CAMI GRENACHE NOIR
IGP Pays d’Oc, Domaine Gayda 2020 6b 152.70 25.45 28.65
Altre Cami (which translates as `another path` in 
Catalan) is a beautiful expression of Grenache Noir, 
from Domaine Gayda`s recently acquired vineyards 
in Cassagnes, in the Roussillon. Soils here are 
sandy, decomposed gneiss, which, combined with 
organic, minimal-intervention wine making, and 
ageing in concrete egg vats, has given a Grenache 
of extraordinary freshness and finesse. Colour is 
bright, pale ruby, aromas being juicy and pure, with 
crushed strawberry and raspberry fruit interweaving 
with notes of dried rose petals. Medium bodied, 
the palate has the most alluring texture, being silky, 
cooling and mineral. Here is a Grenache that is 
anchored on delicacy and vibrancy, having fine 
concentration and a long finish.

ESPÉRANCE PIC SAINT LOUP
Château de Valflaunès 2019 b 174.00 14.50 16.30
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RHÔNE VALLEY

W H I T E
CROZES-HERMITAGE BLANC LES BRUCLAS
Domaine Vendome 2021 b 258.00 21.50 24.20
Les Bruclas is a Marsanne (70%) / Roussanne (30%) 
blend from sandy loess plots in Crozes-Hermitage 
and Larnage. 90% saw no oak ageing, hence its 
fragrant, tensely concentrated fruit (lemon, white 
peach, a hint of clementine). 10% aged in demi-
muids for 9 months, bringing roundness and textural 
interest. This is full bodied and pure, having a fresh, 
clean finish (for drinking 2023-2025).

VIOGNIER DE ROSINE
Collines Rhodaniennes, Domaine Stéphane Ogier 2021
The vines for this Viognier de Rosine lie in the 
Collines Rhodaniennes, on a slope that links Côte 
Rôtie and Condrieu. Aromas are vibrantly scented, 
recalling ripe apricot and peach. On the palate, 
the freshness of the 2021 vintage shines through, 
this being a lively, vital expression of Viognier, with 
pure, intense fruit, elegant, rounded texture and a 
bright, harmonious, long-flavoured finish.

6b 165.00 27.50 30.95

CONDRIEU LA COMBE DE MALLEVAL
Domaine Stéphane Ogier 2021 6b 289.50 48.25 54.30

SAINT-JOSEPH LES ROYES
Domaine Courbis 2020 6b 196.50 32.75 36.85

R E D
CÔTES DU RHÔNE
Domaine de Verquière 2022 b 147.00 12.25 13.80
This vibrant, organic Côtes du Rhône is a blend of 
Grenache (70%), Syrah (25%) and Cinsaut (5%). 
Bright, mid ruby in the glass, aromas are vibrant 
and fragrant, recalling raspberries, strawberries and 
red cherries. This is a full bodied, juicy, charming 
mouthful, with supple mouthfeel and a fresh, 
rounded finish.
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CÔTES DU RHÔNE VILLAGES PLAN DE DIEU
Domaine de Verquière 2022 b 170.40 14.20 15.95
The legend of the Plan de Dieu (‘Plain of God’) goes 
back to the Middle Ages: it was said that anyone 
who ventured into this area of thick scrubland, 
peopled by bandits, would do well to put their trust 
in God. Vines now thrive in this area, where clay 
soils are laced with pebbles. Aromas are intense 
and perfumed: spiced damsons, sweet raspberries 
with a hint of garrigue. Palate is full bodied and 
juicy, with satisfying depth, velvety texture, richness 
being perfectly balanced by freshness.

CÔTES DU RHÔNE
Domaine de Verquière 2021 6m 168.00 28.00 31.50

LE TEMPS EST VENU
Côtes du Rhône, Domaine Stéphane Ogier 2021 6b 91.50 15.25 17.15
Ogier`s Côtes du Rhône comes two family-owned 
vineyards: one in Plan de Dieu, which gives 
more powerful, richer styles; complementing this, 
freshness and structure is contributed by grapes 
grown at higher altitude in the Visan commune. A 
blend of 96% Grenache with 4% Syrah, this 2021 
is bright, ruby in colour, aromas being fragrant 
and pure, recalling ripe strawberry, bramble fruits, 
with pleasing hints of garrigue herbs. The palate is 
full bodied, having excellent concentration, juicy, 
supple texture and a perfectly balanced, smooth 
finish.

3m 95.25 31.75 35.75

CROZES-HERMITAGE LES COULAIRES
Domaine Vendome 2021 b 246.00 20.50 23.25
Les Coulaires is a charming, juicy Syrah from two 
clay-limestone hillside plots: Les Coulaires and Les 
Châssis Est. Its 10-month ageing in concrete vat has 
encapsulated its beautiful, vibrant scent, recalling 
fresh red and black cherries with notes of violet. 
This is full, generously fruity and freshly structured, 
finishing silky and with lift (for drinking 2023-
2025+).

CÔTES DU RHÔNE
Domaine de Verquière 2020 12h 81.60 6.80 7.65

CÔTES DU RHÔNE VILLAGES
Domaine Font de Courtedune 2020 b 174.00 14.50 16.35
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CÔTES DU RHÔNE VILLAGES NOTRE DAME DES CELLETTES
Domaine Sainte-Anne 2020 b 207.00 17.25 19.45
This cuvée was originally created by the family to 
raise funds to renovate the chapel of Les Cellettes. 
In 2020, it is predominantly old-vine (80+ year-old) 
Grenache (60%), with the balance equally split 
between Syrah and Mourvèdre. Rich ruby-purple 
colour, aromas are deeply perfumed, with notes 
of fresh strawberries and blackberries. This is a full 
bodied, rounded mouthful, having a finely built 
frame, excellent concentration, and an elegant 
finish (for drinking 2023-2025+).

CÔTES DU RHÔNE VILLAGES SAINT GERVAIS LES MOURILLONS
Domaine Sainte-Anne 2020 b 250.20 20.85 23.50

GIGONDAS LES FLORETS
Domaine Les Florets 2020 6b 135.00 22.50 25.35
The vines for this Gigondas are on north-east 
facing terraces that cling to the lower slopes of 
the Dentelles de Montmirail. Predominantly from 
50-year-old Grenache, with a small percentage of 
Syrah, strikingly this wine has a Burgundian quality 
to it, such is its vitality and lightness of step. Colour 
is mid ruby, the nose being attractive, with pure, 
ripe red cherry and raspberry aromas. Freshness and 
lift underpin the natural richness and fullness on the 
palate. This has good flesh and depth, and very fine, 
satiny tannins (for drinking 2023–2027+).

SAINT-JOSEPH MÉRIBETS
Domaine Vallet 2020 b 270.00 22.50 25.35

SYRAH LA ROSINE
Collines Rhodaniennes, Domaine Stéphane Ogier 2020 6b 136.50 22.75 25.60

CROZES-HERMITAGE
Domaine du Colombier 2020 b 280.20 23.35 26.30

SAINT-JOSEPH
Domaine Courbis 2020 6b 144.00 24.00 27.00

SAINT-JOSEPH MULETIERS
Domaine Vallet 2020 b 303.00 25.25 28.45

SAINT-JOSEPH CLOS DE CUMINAILLE
Pierre Gaillard 2020 b 306.00 25.50 28.75
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SAINT-JOSEPH
Domaine Jean-Claude Marsanne 2020 6b 174.00 29.00 32.65

6m 388.50 64.75 72.85

CHÂTEAUNEUF DU PAPE
Domaine Font de Courtedune 2020 b 363.00 30.25 34.25

CHÂTEAUNEUF DU PAPE MÉMORA
Domaine Julien Masquin 2020 b 384.00 32.00 36.00
The vines for Mémora grow in the sandy soils of 
the Pignan and Cassanets sectors of Châteauneuf, 
not far from the famous Château Rayas. Mid ruby 
colour, aromas are incredibly intense and lifted, 
recalling red cherry and cassis, with complex floral 
nuances. Palate is full and plush yet has lightness 
of touch and brightness - and the most wonderfully 
alluring, silky texture. The finish is classy and long 
(for drinking 2023-2030+).

CORNAS CHAMPELROSE
Domaine Courbis 2020 6b 199.50 33.25 37.45

3m 205.50 68.50 77.25

L`AME SOEUR, 
Vin de Pays de Seyssuel, Domaine Stéphane Ogier 2020 6b 274.50 45.75 51.50

CÔTE-RÔTIE MON VILLAGE
Domaine Stéphane Ogier 2020 6b 318.00 53.00 59.65

CORNAS LA SABAROTTE
Domaine Courbis 2020 6b 352.50 58.75 66.25

HERMITAGE
Domaine du Colombier 2020 6b 352.50 58.75 66.25

CÔTE-RÔTIE ESPRIT DE BLONDE
Pierre Gaillard 2020 b 409.50 68.25 76.85

CÔTE-RÔTIE ROSE POURPRE
Pierre Gaillard 2020 6b 502.50 83.75 94.25

SAINT-JOSEPH MÉRIBETS
Domaine Vallet 2019 b 246.00 20.50 23.25

m 265.50 44.25 49.80

SYRAH LA ROSINE
Collines Rhodaniennes, Domaine Stéphane Ogier 2019 6b 136.50 22.75 25.60
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SAINT-JOSEPH MULETIERS
Domaine Vallet 2019 b 279.00 23.25 26.20
Muletiers comes from a single plot of 50-year-old 
vines, with their roots in pure granite soils. The 
result is a Saint-Joseph that has admirable depth 
and density. Intense purple colour, the aromas are 
rich and deep, recalling ripe black cherries, black 
pepper and a hint of smoky bacon. Body is luscious 
and full, with tightly-knit flavours, a mineral frame 
and a finish that is thirst quenching and long (for 
drinking 2023-2030+).

SAINT-JOSEPH CLOS DE CUMINAILLE
Pierre Gaillard 2019 b 300.00 25.00 28.20
The wine for which Pierre is best known, from 
his original, walled Clos de Cuminaille vineyard, 
planted in 1981, this 2019 is a triumph. The nose 
is high-toned and alluring, boasting aromas of 
sweet cinnamon and floral black cherries. The 
high elevation of the vineyard sings through on 
the palate, the wine having an airy quality, lifting 
richly textured, concentrated fruitiness (for drinking 
2023-2030+).

SAINT-JOSEPH
Domaine Jean-Claude Marsanne 2019 b 333.00 27.75 31.25

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE
Domaine Font de Courtedune 2019 b 340.20 28.35 31.90
Vine age is an important contributory factor in the 
production of high quality Châteauneuf du Pape: 
a great number of the Charrier’s Grenache vines 
are centenarians. This is a fine-boned Châteauneuf 
style from the sandy Courthézon sector of the 
appellation. Having incredibly fragrant red fruit 
aromas, there is generous mid-palate power that 
builds layer upon layer in the mouth (for drinking 
2023-2030+).

m 369.00 61.50 69.20
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CORNAS CHAMPELROSE
Domaine Courbis 2019 6b 195.00 32.50 36.60
Of the family`s three Cornas cuvées, this is 
consistently the most approachable in its youth. 
From 3 hectares of Syrah vines located in the 
foothills that lead up to the family`s Sabarotte 
vineyard, colour is opaque ruby , aromas being 
sumptuously perfumed, with notes of ripe black 
cherries. The palate is full, intense and tightly 
concentrated, having linear focus, purity and lift. 
Tannins are fresh and in perfect harmony (for 
drinking 2023-2028+).

CÔTE-RÔTIE
Pierre Gaillard 2019 6b 250.50 41.75 47.00

CORNAS LES EYGATS
Domaine Courbis 2019 6b 273.00 45.50 51.25

CÔTE-RÔTIE MON VILLAGE
Domaine Stéphane Ogier 2019 6b 298.50 49.75 56.00
The Ogiers own 10 hectares of well-appointed 
vines in Côte Rôtie, split into 35 different parcels. 
In 2019, this is a wine that exudes energy and 
finesse, bringing together the complex patchwork 
that is Côte Rôtie. The nose boasts an abundance of 
scented black fruits, with herbs, cocoa and smoke. 
Palate is captivating, being full, taut and intricately 
woven (for drinking 2024-2035+).

HERMITAGE
Domaine du Colombier 2019 6b 340.50 56.75 63.85

CORNAS LA SABAROTTE
Domaine Courbis 2019 6b 345.00 57.50 64.75

CÔTE-RÔTIE ESPRIT DE BLONDE
Pierre Gaillard 2019 6b 408.00 68.00 76.50
As we have experienced in previous vintages, this 
is a show-stoppingly beautiful Côte Rôtie. A blend 
of 85% Syrah and 15% Viognier from vineyards 
exclusively on the Côte Blonde, the wine aged in 
100% new oak barrels. The result is a deeply purple 
wine that has intensely perfumed, complex, peach, 
violet and spiced black fruit aromas. This is a full, 
layered, super-silky wine, with underlying mineral 
presence and impressive depth of fruit. Structure is 
fine boned, the finish being vital and powerful (for 
drinking 2025-2038+).
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CH DE BEAUCASTEL
Châteauneuf-du-Pape Rouge 2019 6b 447.00 74.50 83.85

CÔTE-RÔTIE ROSE POURPRE
Pierre Gaillard 2019 6b 489.00 81.50 91.75

OR CADRE
Vin de France Domaine des Florets 2018 b 99.00 8.25 9.25

SAINT-JOSEPH MULETIERS
Domaine Vallet 2018 b 279.00 23.25 26.20

SAINT-JOSEPH
Domaine Jean-Claude Marsanne 2018 1dm 165.00

CORNAS LES EYGATS
Domaine Courbis 2018 6b 273.00 45.50 51.25
The vines of Les Eygats grow on a high, windy, east-
facing plot, on granite terraces. Deep ruby-purple, 
this has sensational, rich, fragrant aromas of ripe 
black berries and violets. Palate is fleshy, with good 
volume and luscious fruit, all tightly held in a fine, 
tannic frame. This is a racy, long-flavoured bottle 
(for drinking 2023-2032+).

CÔTE-RÔTIE ESPRIT DE BLONDE
Pierre Gaillard 2018 6b 403.20 67.20 75.60

CORNAS LA SABAROTTE
Domaine Courbis 2017 6b 324.00 54.00 60.75

HERMITAGE
Domaine du Colombier 2016 6b 348.00 58.00 65.25
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C H A M P A G N E

CHAMPAGNE

N O N - V I N TA G E  C H A M P A G N E
CHAMPAGNE PIERRE VAUDON BRUT PREMIER CRU
NV b 371.40 30.95 34.85
The ultimate celebratory champagne, our flagship, 
Non Vintage Pierre Vaudon is versatile and 
vivacious. Pinot Noir grapes from Grand Cru 
vineyards make up 75% of the blend, bringing 
structure and depth of flavour. The remaining 25% 
is Chardonnay sourced from prime sites on the Côte 
des Blancs, contributing finesse and racy lemony 
character. 

12h 210.00 17.50 19.70
m 414.00 69.00 77.65

We are delighted to offer the following quantity rates on our Pierre Vaudon Brut NV

1-4 5-9 10+ All prices include VAT     
cases cases cases  

Pierre Vaudon Brut NV bottles     371.40  365.40 359.40
Pierre Vaudon Brut NV halves 210.00  207.00  204.00
Pierre Vaudon Brut NV magnums   414.00  408.00 402.00

CHAMPAGNE GATINOIS BRUT TRADITION
Grand Cru Aÿ NV b 409.80 34.15 38.45
This Grand Cru champagne is made in tiny 
quantities by Louis Cheval-Gatinois, who is the 12th 
generation of the family to be making champagne 
in the village of Aÿ . Pinot Noir is at the heart of the 
blend (80%). Colour is a thrilling, mid-gold. Aromas 
are intense and lifted, flavours recalling brioche, 
hazelnuts and delicately perfumed red berries. Full 
bodied, the finish is long and refreshing. 
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CHAMPAGNE HENRIET BAZIN BLANC DE BLANCS
Premier Cru NV 6b 217.50 36.25 40.80
This is a single terroir Chardonnay from pure 
chalk soils in the village of Villers-Marmery. Pale 
lemon-gold, aromas are lifted: lemon pastry, freshly 
baked bread. Palate is fine and focussed, having a 
beautifully fresh finish.

POL ROGER BRUT RÉSERVE
NV 6b 272.10 45.35 51.00

12h 319.80 26.65 29.95
3m 295.35 98.45 110.75

1dm 300.00

CHARLES HEIDSIECK BRUT RÉSERVE
NV 6b 286.80 47.80 53.80

BILLECART-SALMON
Brut Réserve NV 6b 291.90 48.65 54.75

BOLLINGER
Special Cuvée NV 6b 294.00 49.00 55.10

6h 177.30 29.55 33.25

LOUIS ROEDERER COLLECTION
NV 6b 295.80 49.30 55.45

12h 309.60 25.80 29.00
3m 310.50 103.50 116.45

CHARLES HEIDSIECK BLANC DE BLANCS
NV 6b 420.00 70.00 78.75

BILLECART-SALMON BLANC DE BLANCS GRAND CRU
NV 6b 451.20. 75.20 84.60

RUINART BLANC DE BLANCS
Brut NV 6b 550.80 91.80 103.50

KRUG GRANDE CUVÉE
NV 6b 1290.00 215.00 242.00
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V I N TA G E  C H A M P A G N E
CHAMPAGNE PIERRE VAUDON GRAND CRU
2016 b 501.00 41.75 46.95
2016 is a stunning vintage for Pierre Vaudon, 
the wine displaying vibrant, complex flavours 
and a beautiful, creamy texture, the finish being 
enlivened by racy acidity. As is the norm here, 
Pinot Noir comprises 75% of this blend, providing 
generous middle-palate richness. 25% Chardonnay 
contributes finesse, lemony freshness and delicacy 
of texture – all grapes having come from prime 
Grand Cru vineyards. The wine aged for 5 years 
in the cellars in Avize, prior to disgorgement in 
summer 2022. Pale gold in the glass, with vivacious 
bubbles, aromas are incredibly attractive and 
youthful, recalling apricot patisserie, honeyed 
peach, red fruits, with a hint of toasted brioche. Full 
bodied and having a very fine, straight structure, 
texture is silky-smooth the finish being harmonious, 
mineral and long-flavoured (for drinking 2023-
2030+).

POL ROGER BRUT VINTAGE
2016 6b 518.70 86.45 97.25

POL ROGER BRUT VINTAGE
2015 6b 468.00 78.00 87.75

3m 564.00 188.00 211.50

LOUIS ROEDERER CRISTAL
2015 6b 1590.00 265.00 298.50

LOUIS ROEDERER
Brut Vintage 2014 6b 402.00 67.00 75.40

3m 412.50 137.50 154.70

POL ROGER CUVÉE SIR WINSTON CHURCHILL
2013 6b 1230.00 205.00 232.00

CHAMPAGNE PIERRE VAUDON PREMIER CRU
2012 m 585.00 97.50 109.70
These magnums of 2012 Pierre Vaudon are simply 
beautiful - ready to drink but still having the 
potential to gain further complexity over the next 
few years. The aromas are complex, floral and 
layered, the palate having gentle, supple textures 
and an elegant, fine finish (for drinking 2023-
2025+).
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R O S É  C H A M P A G N E  /  S P A R K L I N G  W I N E

ORPALE
Blanc de Blancs Grand Cru 2008 6b 480.00 80.00 90.00
Orpale is an exceptional Grand Cru Champagne, 
made by the masterful team behind our Pierre 
Vaudon Champagne selection. It is 100% 
Chardonnay sourced from top rated, Grand Cru 
vineyards in Mesnil-sur-Oger, Cramant, Avize and 
Oger, and spent 10 years gently maturing, allowing 
it to gain layers of textural and flavour complexity. 
Having an incredibly fine mousse, palate starts full 
and intense, being finely chiseled, energetic and 
with a gorgeously silky texture (for drinking 2023-
2028+).

CHARLES HEIDSIECK BLANC DES MILLÉNAIRES
2007 6b 975.00 162.50 185.00

R O S É  C H A M P A G N E
CHAMPAGNE PIERRE VAUDON ROSÉ BRUT
NV b 416.40 34.70 39.00
A 50/50 split of Chardonnay and Pinot Noir, this has 
an alluring pale pink hue and attractive strawberry 
and shortbread perfume. Mouth-filling yet light of 
touch, this is a fine, well-structured, beautifully 
concentrated wine, the finish being long and 
refreshing.

BILLECART-SALMON
Brut Rosé NV 6b 451.20 75.20 84.60

12h 474.00 39.50 44.45
3m 478.50 159.50 179.45

LOUIS ROEDERER VINTAGE ROSÉ
2016 6b 478.20 79.70 89.75

RUINART ROSÉ
Brut NV 6b 550.80 91.80 103.50

SPARKLING WINE

ITA PROSECCO SPUMANTE DOC BRUT
NV b 129.00 10.75 12.10

AMORI PROSECCO SPUMANTE EXTRA DRY
NV b 132.00 11.00 12.40
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S P A R K L I N G  W I N E

CRÉMANT DE BOURGOGNE BRUT CAVE DE LUGNY
NV b 169.20 14.10 15.90
A blend of Chardonnay, Pinot Noir and Gamay, 
sourced from southern Burgundian vineyards, here 
is a rich, dry, biscuity Crémant. 

VOUVRAY BRUT
Bernard Fouquet Domaine des Aubuisières NV b 171.60 14.30 16.10
This dry, traditional method sparkling Chenin Blanc 
is made by Bernard Fouquet - one of the leading 
lights of the Vouvray appellation. Very pale gold 
with tiny bubbles, aromas are lifted, recalling 
apples and freshly baked patisserie. Palate is lively 
and rounded, with lovely concentration and a brisk, 
uplifting finish. 

PROSECCO DI CONEGLIANO VALDOBBIADENE
Ca’Vittoria ‘Riva dei Ciliegi’ NV 6b 92.70 15.45 17.40

THE GRANGE CLASSIC
Hampshire Dry English Sparkling Wine NV 6b 195.00 32.50 36.55
With 30 acres of vines in the Hampshire Downs, 
5 miles east of Winchester, it is the deep chalky 
subsoil that is key to the success of the superb 
Grange Estate sparkling wines. A blend of 65% 
Chardonnay with 20% Pinot Meunier and 15% 
Pinot Noir, aromas of this ‘Classic’ cuvée recall red 
berries, baked apple and honeyed brioche. Palate 
is generous, having satisfying layers of flavour, the 
finish being long, harmonious and crisp. 

THE GRANGE PINK
Hampshire Dry English Sparkling Wine NV 6b 208.20 34.70 39.00
The Grange`s ‘Pink’ is a blend of 52% Pinot Noir 
with 48% Pinot Meunier. Very pale colour, aromas 
are subtle and lifted: strawberries and redcurrants, 
with an attractive biscuity note. Palate is clean, dry, 
fresh and focussed. 
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I T A L Y

ITALY

W H I T E
AMORI PINOT GRIGIO
Terre Siciliane DOC 2022 b 100.20 8.35 9.40

VERDICCHIO DEI CASTELLI DI JESI CLASSICO
Pontemagno 2022 b 106.20 8.85 9.95
From Italy`s Marche region, where the vines 
overlook the Adriatic Sea, this taut, focused white 
has a beautifully attractive, lemony scent. With 
pure, concentrated flavours and an appetising, 
mineral finish, this is the perfect aperitif wine.

GRILLO SICILIA
Rupe Secca Sicilia 2022 b 112.80 9.40 10.60

PECORINO NOI CENTO
Casa Vinicola Roxan 2022 b 134.40 11.20 12.60

PINOT BIANCO
Kellerei Kurtatsch Alto Adige 2022 6b 90.00 15.00 16.90
Pinot Bianco thrives on cool hillside slopes, where 
its natural richness is finely lifted by invigorating 
acidity. This example exudes mountain freshness 
and purity. Pale lemon-green in colour, aromas 
are airy and delicately floral: fresh pear and apple. 
Palate is light bodied, having creamy texture, 
fragrant middle fruit and a fresh, lifted finish.

CHARDONNAY CALIZ
Kellerei Kurtatsch Alto Adige 2022 6b 97.50 16.25 18.30
This beautiful, unoaked, alpine Chardonnay has 
a vibrant freshness that enlivens the palate. It is 
thanks to the high percentage of chalky, dolomite 
limestone in the soils that this wine was given its 
name – `Caliz` comes from the Latin word Calx 
(chalk). Pale lemon-gold colour, aromas recall 
lemons with hints of white peach. This is a focussed, 
light bodied, palate-cleansing, citrusy mouthful, 
having a zippy, bright finish. We particularly 
encourage lovers of good Chablis not to miss this.
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I T A L Y

KERNER
Kellerei Kurtatsch Alto Adige 2022 6b 101.70 16.95 19.10
Indigenous to the mountains of the Alto Adige, the 
Kerner grape is a cross between Schiava (Vernatsch) 
and Riesling. This is a thrilling, exhilerating, 
unoaked wine with a scented nose, recalling 
honeysuckle, lime and peach. Palate is racy, vital 
and long flavoured.

R E D
AMANTI PRIMITIVO
Salento 2022 b 107.40 8.95 10.10

LAGREIN
Kellerei Kurtatsch Alto Adige 2022 6b 100.50 16.75 18.85
Lagrein produces dark, thick skinned grapes that 
give wines of intense colour, vital freshness and 
fine-grained tannins.  This 2022 is very deep, 
purple-ruby colour, aromas being richly perfumed, 
with notes of black fruits, dark chocolate and 
liquorice.  Palate is medium bodied and alert, with 
scented middle fruit and fine tannins bringing lift to 
the finish.

BLAUBURGUNDER
Pinot Nero, Kellerei Kurtatsch, Alto Adige 2022 6b 103.50 17.25 19.45
Pinot Noir is known as Pinot Nero and 
Blauburgunder in the Alto Adige, this being an 
expression that is transparent both of the grape and 
its mountain origins. This 2022 has a glistening, 
pale ruby colour, aromas being scented and spicy, 
recalling fresh strawberries, red cherries and violet. 
Palate has beautiful energy, vibrancy and juiciness. 
Light in body, there is excellent concentration and 
depth, leading to a long-flavoured finish.

NERO D`AVOLA
Rupe Secca Sicilia 2021 b 115.20 9.60 10.80
Bright purple in colour, with aromas of freshly 
picked red cherries, this is a medium-bodied, juicy 
Sicilian red.
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I T A L Y

MONTEPULCIANO D`ABRUZZO
Noi Cento Roxan 2021 b 126.00 10.50 11.85
From grapes grown in Abruzzo, on central Italy`s 
Adriatic coast, this is a full bodied, plum and red 
berry scented wine, with a rounded, fresh finish. 

CHIANTI COLLI SENESI
Campriano 2020 b 160.80 13.40 15.10
Ranuccio Neri`s 2020 Chianti Colli Senesi is at 
once pure, supple and beautifully refreshing – a 
great example of vibrant, unoaked Sangiovese. 
Bright ruby in the glass, aromas are open and 
fragrant, recalling fresh red cherries and Christmas 
spices. Palate is medium bodied and generously 
flavoured, finishing silky and lively.

m 169.50 28.25 31.80

LANGHE NEBBIOLO GIBLIN
Ca`Viola 2020 6b 139.50 23.25 26.20
This is from a 1 hectare, south/south-east facing 
plot of 15-year-old Nebbiolo vines located in 
Montelupo Albese. Pale ruby colour, the nose is 
vivid and expressive with notes of spiced cranberry, 
mulled cherry and dried rose petals. Elegant and 
powerful on the palate, this has full body with plush 
fruitiness. Tannins are finely integrated. 

1m 63.00

CHIANTI CLASSICO
Fonterutoli 2020 6b 145.50 24.25 27.30

DOLCETTO D`ALBA VILOT
Ca` Viola 2019 b 174.60 14.55 16.40

ROSSO DI MONTALCINO
Il Colle 2019 6b 174.00 29.00 32.65

CHIANTI CLASSICO GRAN SELEZIONE
Castello Fonterutoli 2019 6b 319.50 53.25 59.95
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I T A L Y

BRUNELLO DI MONTALCINO
Il Colle 2017 6b 271.50 45.25 50.95
This complexly fragrant, tightly woven 2017 
Brunello spent 4 years slowly maturing in large 
old oak botti, contributing layers of incense and 
liquorice flavours as well as the most beautiful, 
velvety texture. Deep in colour, with intense roasted 
plum, spiced cherry and floral aromas, this starts full 
and well structured, having superb middle-palate 
concentration. There is excellent balance between 
richness and freshness, the finish being elegant and 
long-flavoured. A wine that will age magnificently 
(for drinking 2023-2032+).

BAROLO SOTTOCASTELLO DI NOVELLO
Ca` Viola 2017 6b 322.50 53.75 60.50
These Nebbiolo grapes come from the steepest, top 
section of the Sottocastello di Novello vineyard, 
where they experience a wide diurnal temperature 
range. The result is a wine of great aromatic 
complexity. As is typical of Barolo, colour is pale 
ruby-garnet, the nose being incredibly intense and 
perfumed, with notes of spiced red cherries, pot 
pourri, prune and forest floor. This is a full, powerful 
mouthful, having detailed middle palate, with 
notable tannic charge being beautifully balanced by 
rich concentration (for drinking 2022-2027+).

CEPPARELLO
Isole e Olena 2018 6m 1164.00 194.00 218.25
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S P A I N

SPAIN

W H I T E
GANCEDO GODELLO
Vinos de Altura, Bierzo 2022 6b 90.00 15.00 16.90

R E D
PLENO TEMPRANILLO
Navarra 2022 b 96.00 8.00 9.00
Here is a great value, blackcherry-flavoured 
Tempranillo from Navarra. Medium bodied and 
with a supple, fruity middle, the finish is fresh.

GANCEDO MENCIA
Vinos de Altura, Bierzo 2022 6b 78.90 13.15 14.80

RIOJA
Monte Araya 2021 b 115.80 9.65 10.85
This beautiful, modern-styled, fruit-packed Rioja 
is guaranteed to keep a table happy and the 
conversation buzzing. Monte Araya is a semi-
crianza style, so spends 6 months in American oak 
barrels prior to bottling. This explains the pure, 
crunchy, cherry-fruit character and lively, vivacious 
finish. A real crowd pleaser!

RIOJA CRIANZA
Rioja Vega 2019 b 128.40 10.70 12.10
Here is a sleek, elegant Crianza from Rioja Vega. 
Medium bodied, it has generous, warm fruit and 
gentle tannins; a wine for immediate pleasure.

RIOJA RESERVA
Marqués de Murrieta 2018 b 301.80 25.15 28.30

RIOJA RESERVA
Marqués de Murrieta 2017 m 282.00 47.00 52.90
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A U S T R I A

AUSTRIA

GRÜNER VELTLINER LÖSS
Schlosskellerei Gobelsburg 2022 6b 99.90 16.65 18.75
Schloss Gobelsburg is one of the oldest wineries 
in Austria, having been established by Cistercian 
monks in the 11 hundreds. All their vineyards 
are located on the slopes and terraces around 
the valley of the river Kamp, near the village of 
Gobelsburg. Owner Michael Moosbrugger labels 
his classics from the estate under the Schlosskellerei 
Gobelsburg banner – this silky, supple Grüner 
Veltliner being a transparent expression of the 
variety from the region`s sandy, loess (Löss) hills. 
Pale lemon-gold colour, lively aromas recall pink 
grapefruit and celery seed. Palate is light but 
succulent, having attractive, intense, spiced citrus 
character, fine texture and an elegant, fresh finish.

RIESLING STEINTERRASSEN
Weingut Stadt Krems Kremstal 2022 6b 107.40 17.90 20.15

GRÜNER VELTLINER
Domäne Baumgartner, Weinviertel 2021 6b 59.40 9.90 11.15

RIESLING FEDERSPIEL STEINTERRASSEN
Hirtzberger Wachau 2019 6b 188.40 31.40 35.35
Franz Hirtzberger is one of the greatest names in the 
Wachau. Pale lemon-gold colour, this has beautiful 
aromas, recalling freshly squeezed limes, honey 
and lemon blossom - very complex and expressive. 
The palate is full bodied, rich, well-structured and 
powerful, having a long, dry finish. 
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G R E E C E  /  H U N G A R Y  /  R O M A N I A

GREECE

MALAGOUSIA
Domaine Zafeirakis Tirnavos 2022 6b 107.10 17.85 20.10
Christos Zafeirakis` 14 hectare, organically farmed 
domaine is located in Tirnavos, in the foothills of 
Mount Olympus. The indigeonous Malagousia 
grape enjoys the region`s warm, dry climate, having 
the ability to retain precious, bright acidity when at 
full ripeness. Pale lemon-gold, aromas are delicate 
and floral, with notes of white peach, apricot and 
fennel seed. This is full bodied and supple, having 
attractive mineral character. The finish is pithy and 
crisp.

HUNGARY

TOKAJI ASZU 5 PUTTONYOS
Tokajbor Bene 2013 6b 132.00 22.00 24.75

ROMANIA

W H I T E
PAPARUDA PINOT GRIGIO
Cramele Recas 2022 6b 51.90 8.65 9.75
This is a perfumed, zippy Pinot Grigio, having a 
very pale lemon-gold colour. Aromas are pure and 
delicate, with notes of grapefruit and peach, the 
finish being clean, gentle and fresh.
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C A L I F O R N I A

R E D
LAUTARUL PINOT NOIR
Cramele Recas 2022 b 103.80 8.65 9.75
Lautarul Pinot Noir is a light, clean, red cherry 
scented wine. It is fresh and bright - great value for 
a good quality Pinot Noir.

CALIFORNIA

NAPANOOK
Dominus Estate, Napa Valley 2019 6b 505.50 84.25 97.80
Dominus Estate`s Second Wine, Napanook is made 
from grapes grown at the historic, dry farmed, 
Napanook Vineyard. Blended from vineyard blocks 
selected for their lively fruit and supple tannins, 
the wine is crafted to consume young, but will 
also age superbly for a decade. The blend in 2019 
is 87% Cabernet Sauvignon, 8% Petit Verdot and 
5% Cabernet Franc, the wine having aged for 16 
months in French oak barrels (20% new).

Mid ruby-purple, aromas are attractive, perfumed 
and pure, with notes of cassis, red berries, and hints 
of fresh mint. Palate is full, fleshy and rounded, 
having beautiful balance of power with freshness. 
Fine concentration and juiciness lead to a long 
flavoured, ripe finish (for drinking 2024–2032+).

OTHELLO
Napa Valley 2016 6b 269.40 44.90 50.50
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A U S T R A L I A

AUSTRALIA

W H I T E
SCORPO AUBAINE CHARDONNAY
Mornington Peninsula 2021 6b 136.50 22.75 25.60
Aubaine Chardonnay was fermented and then aged 
for 12 months in old French barriques. Pale gold in 
the glass, aromas are attractive and pure - lemon 
and fresh peach with a hint of smoke. Palate is 
medium bodied and crisp. Excellent fruit ripeness 
combines with raciness, tension and salinity, 
finishing fresh and long. 

SCORPO EOCENE CHARDONNAY
Mornington Peninsula 2019 6b 181.50 30.25 34.00

TYRRELL`S VAT 47 CHARDONNAY
Winemaker`s Selection Hunter Valley 2019 6b 280.20 46.70 52.55

R E D
SCORPO NOIRIEN PINOT NOIR
Mornington Peninsula 2021 6b 136.50 22.75 25.60
Noirien is a gorgeously fragrant expression of Pinot 
Noir. The fruit comes from Scorpo`s Stanleys Road 
Vineyard, planted in 2000. Pale ruby, aromas are 
beautifully pure, with notes of red fruits with floral 
tones. Medium bodied, the palate has lift, energy 
and freshness. There is good depth of fruitiness and 
excellent length.

SCORPO EOCENE ORIGINAL PLANTING PINOT NOIR
Mornington Peninsula 2020 6b 277.50 46.25 52.00
Eocene is a barrel selection from the original, 
1997 plantings on the Scorpo Family vineyard. 
The combination of the plot’s iron rich, volcanic, 
Eocene soils and the low yielding MV6 Pinot Noir 
clone (which originates from the Clos de Vougeot 
in Burgundy) give a wine of structural strength and 
subtle power. Attractive raspberry and mulberry 
aromas lead to a full bodied, creamily textured 
palate. An intense, complex, minerally fresh wine 
with a long-lingering, finely tannic finish (for 
drinking 2023-2025+). 
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A U S T R A L I A

SCORPO OLD CHERRY ORCHARD 10K PINOT NOIR
Mornington Peninsula 2020 6b 277.50 46.25 52.00
“The cherries from this old orchard had such intense 
and distinct flavours that I was optimistic that the 
same would be the case for Pinot Noir,” says Paul 
Scorpo. “The Abel Pinot Noir clone I planted here 
in 2013 gives opulent, voluptuous wines with 
incredibly silky texture,” - the result in 2020 is 
sublime. Aromas are airy and scented, with notes of 
red cherries and wild strawberries. This is a wine of 
beautiful concentration and elegance (for drinking 
2023-2025+).

SCORPO ESTATE SHIRAZ
Mornington Peninsula 2019 6b 156.00 26.00 29.25
Scorpo’s Estate Shiraz is made according to Côte-
Rôtie winemaking tradition, this 2019 having a 
finesse and gorgeous perfume that is reminiscent 
of Northern Rhône Syrah. Deep purple, aromas are 
tightly woven, recalling black cherry and violets. 
Palate is medium bodied and very finely textured, 
having a sweet core of middle fruit, taut frame and 
a lifted finish.

SCORPO ESTATE PINOT NOIR
Mornington Peninsula 2019 6b 190.80 31.80 35.80
This fruit for Scorpo`s Estate Pinot comes from 
two plots - The Original Planting (planted in 1997) 
and The Old Cherry Orchard (2013), both on old, 
Eocene, volcanic soil. This 2019 is a fleshy, spicy 
Pinot style. Mid ruby colour, the nose is open and 
rich, full of roasted red cherry, black fruit and 
licorice aromatics. Palate is full and intense, having 
a well-marked frame, generous mid-palate fruitiness 
and a sustained finish.
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N E W  Z E A L A N D

NEW ZEALAND

W H I T E
GREENHOUGH RIVER GARDEN SAUVIGNON BLANC
Nelson 2022 b 130.80 10.90 12.25
Very pale lemon-green colour, aromas of this lively 
New Zealand Sauvignon Blanc are clean and 
fresh, recalling floral citrus fruits, gooseberries and 
peashoots. Palate is crisp, light and juicy, the finish 
being racy and harmonious.

THE PERFECT CUT SAUVIGNON BLANC
Marlborough 2022 b 137.40 11.45 12.90

KUMEU VILLAGE CHARDONNAY
Kumeu River Wines 2022 b 175.80 14.65 16.50

KUMEU RIVER ESTATE CHARDONNAY
Kumeu River Wines 2022 6b 139.50 23.25 26.15

KUMEU RIVER ESTATE CHARDONNAY
Kumeu 2020 3m 162.00 54.00 60.75

R E D
PICNIC PINOT NOIR
Two Paddocks Central Otago 2020 6b 138.00 23.00 25.90
The Two Paddocks Picnic Pinot is a vivid 
expression of Central Otago Pinot Noir, from 
estate owned vineyards in Alexandra, Gibbston 
and Bannockburn. Bright, mid ruby-purple colour, 
aromas are beautifully perfumed, with notes of 
spiced raspberries, red cherries and a hint of smoke. 
Palate is full-bodied and full of radiant fruitiness. 
Texture is silky, the finish being vibrantly long (for 
drinking now-2025+). 

TWO PADDOCKS PINOT NOIR
Central Otago 2021 6b 192.00 32.00 36.00
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N E W  Z E A L A N D

TWO PADDOCKS PINOT NOIR
Central Otago 2020 6b 187.50 31.25 35.15
This flagship Two Paddocks Pinot is a barrel 
selection from organically grown grapes from 
the Neill family’s four vineyards: The Fusilier in 
Bannockburn, The Last Chance and The Red Bank 
in Earnscleugh, The First Paddock in Gibbston. 
Mid ruby, the nose is complex and intense, having 
floral lift and an enticing combination of ripe black 
fruits and wood smoke. Palate is supple and ripe, 
with fine textures, tightly knit structure and perfect 
harmony to finish (for drinking 2023-2026+).

KUMEU RIVER HUNTING HILL PINOT NOIR
Auckland 2019 b 264.00 22.00 24.75

THE LAST CHANCE PINOT NOIR
Two Paddocks Central Otago 2019 6b 255.00 42.50 47.85

THE FUSILIER PINOT NOIR
Two Paddocks Central Otago 2019 6b 255.00 42.50 47.85
Located in Bannockburn, the Fusilier vineyard is 
named in honour of proprietor Sam Neill’s father, 
Major Dermot Neill, who served in the Royal Irish 
Fusilier Regiment for twenty years. As we often see 
when tasting The Fusilier in its youth, this 2019 is a 
tight, action-packed Pinot. Colour is glistening pale 
ruby, with an intense nose of spiced red currant and 
violet. This is a firmly concentrated, compact wine 
with powerful middle fruit underpinned by a strong 
mineral thread, the finish being long-lingering and 
spicy (for drinking late 2023-2029+).
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A R G E N T I N A

ARGENTINA

W H I T E
UVAS DEL SOL PINOT GRIGIO
Familia Zuccardi 2022 b 115.80 9.65 10.85

R E D
MALBEC LAS PAMPAS
Mendoza 2022 b 117.60 9.80 11.00
This well priced Malbec has a pleasing, fruity nose 
and a charming supple character. Grown on the 
foothills of the Andes, there is plenty of freshness 
allied with appetising black cherry flavours.

UVAS DEL SOL MALBEC
Mendoza Familia Zuccardi 2021 b 117.60 9.80 11.00

APELACION VISTA FLORES MALBEC
Zuccardi Valle de Uco 2020 6b 100.50 16.75 18.85
Following in the footsteps of his grandfather and his 
father, Sebastián Zuccardi’s aim is to create wines 
of great purity, firmly rooted in the terroirs of the 
Uco Valley. 100% Malbec from Vista Flores (980 
metres above sea level), aromas here are open and 
attractive, recalling ripe black cherries and dark 
chocolate. Palate is full, rich and suavely textured, 
with lovely concentration of fruit flavours, lifted by 
vanilla spice.

CONCRETO MALBEC
Zuccardi Valle de Uco 2020 6b 162.00 27.00 30.40
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C H I L E

CHILE

W H I T E
LADERA VERDE SAUVIGNON BLANC
Central Valley 2022 b 95.40 7.95 8.95

LADERA VERDE CHARDONNAY
Central Valley 2022 b 95.40 7.95 8.95
This un-oaked, lemon-scented Chardonnay is light 
in body, precise in its fruit flavours and has a crisp, 
bright finish.

R E D
LADERA VERDE MERLOT
Central Valley 2022 b 95.40 7.95 8.95

LADERA VERDE CABERNET SAUVIGNON
Central Valley 2022 b 95.40 7.95 8.95
This wine is produced in Chile’s Central Valley, 
an area where the sunny, warm climate is perfect 
for the cultivation of good quality wine grapes. A 
juicy, medium bodied style of Cabernet Sauvignon, 
this has lovely freshness, with intense fruitiness 
(blackcurrants), and a supple, clean finish.

CABERNET SAUVIGNON LOS VASCOS DOMAINES ROTHSCHILD
Colchagua 2021 b 148.80 12.40 13.95

LOS COCHES PINOT NOIR
Valle Central 2020 b 87.00 7.25 8.20

LOS VASCOS CROMAS GRAN RESERVA DOMAINES ROTHSCHILD
Colchagua 2019 b 211.20 17.60 19.80
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S O U T H  A F R I C A  /  S H E R R Y

SOUTH AFRICA

FREEDOM CROSS CHENIN BLANC
Franschhoek Cellar 2022 b 100.20 8.35 9.40
Chenin Blanc thrives in South Africa, and this 
example offers stunning value for money. This is 
citrusy, crisp, light and dry.

KINGKLIP BAY SAUVIGNON BLANC
Cape Coast 2022 b 111.00 9.25 10.45

SHERRY

MANZANILLA LA GITANA
Vinicola Hidalgo NV 12x50cl 124.80 10.40 11.70

LA CONCHA MEDIUM SHERRY
Gonzalez Byass NV 6b 75.00 12.50 14.10

TIO PEPE
Gonzalez Byass NV 6b 15.45

AMONTILLADO NAPOLEON
Vinicola Hidalgo NV 12x50cl 178.20 14.85 16.75

PEDRO XIMENEZ TRIANA
Vinicola Hidalgo NV 6x50cl 204.00 17.00 19.15

DIATOMISTS AMONTILLADO
Jerez de la Frontera Singular Bota NV 6h 108.00 18.00 20.25
Bright golden amber in colour, the nose of this 
dry, 12 year old Amontillado is intense, recalling 
dried apricots and fresh almond patisserie, with an 
attractive hint of green olive. Palate is structured 
and energetic, with nutty complexity and creamy 
texture. The finish is long, clean and dry. We 
recommend serving this slightly chilled with 
charcuterie or cheese.

PALO CORTADO WELLINGTON
Vinicola Hidalgo NV 6x50cl 195.90 32.65 36.75



Please note that these prices all include VAT
£/case £/bt

by case £/bt
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P O R T  /  M A D E I R A

RUBY, CRUSTED & TAWNY PORT

FINE RUBY PORT
NV b 168.00 14.00 15.75

FONSECA CRUSTED PORT
NV 6b 118.50 19.75 22.25

RAMOS PINTO 10 YEAR OLD TAWNY PORT
Quinta de Ervamoira NV 6b 202.50 33.75 37.95

DOW’S 20 YEAR OLD TAWNY PORT
NV 6b 246.00 41.00 46.25

VINTAGE & LBV PORT

FONSECA GUIMARAENS
2018 6b 181.50 30.25 34.50

3m 189.00 63.00 71.00

TAYLOR’S VINTAGE PORT
2018 3m 480.00 160.00 180.00

SYMINGTON VINTAGE PORT COLLECTION CASE
2017 6b 720.00

GRAHAM’S VINTAGE PORT
2016 1dm 450.00

RAMOS PINTO LBV
2015 6b 132.00 22.00 24.75

WARRE`S LBV
2009 6b 150.00 25.00 28.50

FONSECA GUIMARAENS
2008 6b 175.50 29.25 32.95

MADEIRA

BLANDY`S DUKE OF CLARENCE MADEIRA 6b 18.00 18.00 18.00

HENRIQUES & HENRIQUES 10 YEAR OLD SERCIAL 6x50cl 122.40 20.40 22.95

HENRIQUES & HENRIQUES 10 YEAR OLD MALVASIA 6x50cl 122.40 20.40 22.95



Please note that these prices all include VAT
£/case £/bt

by case £/bt
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A R M A G N A C  /  C O G N A C  /  C A L V A D O S

ARMAGNAC

CH DU TARIQUET VSOP
Bas-Armagnac 6x70cl 222.00 37.00 41.65

CH DU TARIQUET XO
Bas-Armagnac 6x70cl 288.00 48.00 54.00

COGNAC

DELAMAIN GRANDE CHAMPAGNE
Pale and Dry 20cl 42.00

50cl 105.00

H BY HINE COGNAC 70cl 46.50

HINE RARE VSOP COGNAC 70cl 59.00

HINE ANTIQUE XO COGNAC 70cl 182.00

DELAMAIN GRANDE CHAMPAGNE
Vesper XO 70cl 183.50

CALVADOS

CALVADOS DOMFRONTAIS VIEILLE RESERVE
Victor Gontier 42º 2010 70cl 49.95
We have been shipping our Calvados from Victor 
Gontier for well over 20 years. It is from the 
Domfrontais appellation, an area with a long 
tradition of pear orchards which accounts for the 
softer, fruity character of the Calvados. Made on a 
single farm, this is small, high quality production. 
If you have not tried this before, we highly 
recommend tucking a bottle in with your next 
delivery.



Please note that these prices all include VAT
£/case £/bt

by case £/bt
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E A U X  D E  V I E  &   G R A P E  B R A N D Y  /  W H I S K Y

EAUX DE VIE & GRAPE BRANDY

EAU DE VIE DE POIRE WILLIAM
Massenez 70cl 39.75

EAU DE VIE DE POIRE WILLIAMS
Jean-Marc Roulot NV 70cl 79.50

ESPRIT DE CHARDONNAY MARC DE BOURGOGNE
Domaine Guillemot-Michel 2016 50cl 72.00
Marc de Bourgogne is a traditional Burgundian 
eau de vie that is now only rarely produced. 
The Guillemot-Michel`s example is made from 
Chardonnay grape skins, left in the press once they 
have drawn off the juice for their delicious white 
Mâconnais wines. These are distilled over a wood 
fire for 4 hours, the distillate going on to age in 
old French oak barrels for 4 years. This is very pale 
gold, having creamily textured flavours of almonds, 
apricots, lemon peel and smoky spice. This is an 
elegant digestif and sublime served with a square of 
dark chocolate.

WHISKY

FAMOUS GROUSE 70cl 20.05

J&B RARE 70cl 27.10

ISLE OF JURA ORIGIN 10 YEAR OLD SINGLE MALT 70cl 38.45

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 70cl 40.20

GLENFARCLAS 10 YEAR OLD SPEYSIDE SINGLE MALT 70cl 43.95

NIKKA WHISKY FROM THE BARREL 50cl 47.00

BOWMORE 12 YEAR OLD ISLAY SINGLE MALT 70cl 49.50

BRUICHLADDICH SCOTTISH BARLEY - THE CLASSIC LADDIE 70cl 53.70

COTSWOLDS SIGNATURE SINGLE MALT WHISKY 70cl 55.80
The Cotswolds Distillery

BRUICHLADDICH ISLAY BARLEY 70cl 60.50



Please note that these prices all include VAT
£/case £/bt

by case £/bt
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R U M  /  G I N

BALVENIE 12 YEAR OLD SPEYSIDE SINGLE MALT 70cl 62.75

GLENFARCLAS 15 YEAR OLD SPEYSIDE SINGLE MALT 70cl 77.00

OBAN DISTILLERY EDITION MONTILLO FINO FINISH - 2006 70cl 86.00

SPRINGBANK 10 YEAR OLD CAMBELTOWN SINGLE MALT 70cl 90.95

RUM

RHUM DEPAZ PLANTATION 70cl 41.50

RHUM DEPAZ VSOP 70cl 60.00

RHUM DEPAZ RESERVE XO 70cl 79.00

GIN

GORDONS GIN 70cl 20.25

BEEFEATER GIN 70cl 21.25

TANQUERAY GIN 70cl 25.15

BOMBAY SAPPHIRE GIN 70cl 26.15

JENSEN’S LONDON DISTILLED BERMONDSEY DRY GIN 70cl 33.00

HENDRICKS GIN 70cl 39.20

COTSWOLDS DRY GIN 70cl 39.60
The Cotswolds Distillery

GORDON CASTLE DISTILLED GIN 70cl 43.50

MONKEY 47 SCHWARZWALD DRY GIN 70cl 45.00



Please note that these prices all include VAT
£/case £/bt

by case £/bt
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V O D K A  /  A P E R I T I V E S  &  L I Q U E U R S

VODKA

WYBOROWA VODKA 70cl 22.45

STOLICHNAYA VODKA 70cl 22.90

SAPLING VODKA - 100% BRITISH 70cl 33.00

DIMA`S VODKA 70cl 35.00

BELVEDERE VODKA 70cl 40.00

GREY GOOSE VODKA 70cl 44.25

APERITIVES & LIQUEURS

STONE`S GINGER WINE 70cl 9.70

CRÈME DE CASSIS DE DIJON
Massenez 70cl 19.75

CAMPARI 70cl 24.10

COINTREAU 70cl 27.85

KUMMEL
Mentzendorff 50cl 31.75

CHILTON DAMSON GIN
Shropshire 70cl 25.00

FOXDENTON SLOE GIN 70cl 30.15

KINGS GINGER LIQUEUR - 29.9% 50cl 30.30

LIQUEUR D`ABRICOT
Jean-Marc Roulot NV 50cl 60.75

LIQUEUR DE CITRON
Jean-Marc Roulot NV 50cl 62.25



Please note that these prices all include VAT
£/case £/bt

by case £/bt
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T E Q U I L A  /  V E R M O U T H ,  C U P S  &  B I T T E R S

TEQUILA

HERRADURA REPOSADO TEQUILA 70cl 60.25

DON JULIO BLANCO TEQUILA 70cl 71.65

VERMOUTH, CUPS & BITTERS

PIMMS NO.1 GIN CUP 70cl 20.50

DOLIN DRY 70cl 23.10

DOLIN ROUGE 70cl 21.10

APERITIVO SELECT 70cl 22.60

FERNET BRANCA 70cl 35.65

REVEREND HUBERT SUMMER CUP 50cl 28.50

ANGOSTURA 20cl 12.90



HH&C Canvas Bag
£6.50
Designed to hold 6 bottles, these brilliant and stylish HH&C 
bags feature versatile, push-back dividers, and a section 
down the side for papers or books. Made from smart, strong 
canvas, these are ideal for your trips to our shops, and can 
be used day-to-day.

All shop purchases of 6 bottles which are packed in an 
HH&C canvas bag will qualify for our special case discount 
(usually only applied to unmixed cases of 12 bottles).

Bags can be bought directly from our shops or added to 
your next wine delivery.
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CARRIAGE
Free delivery for all orders of a case or more delivered by HH&C vehicles
Please check with us for confirmation of our free delivery areas. 

In addition, for deliveries beyond the range of our vans, orders of duty paid wine to the value of 
£250 or over will be delivered free of charge to a single address on the UK mainland (except for 
parts of Scotland, which will be quoted for individually). Deliveries to Northern Ireland and all 
offshore islands will be quoted for individually. 

For deliveries either beyond the reach of our vans or less than £250 in value, the following 
charges apply:

1 CASE			   £15.60
2 – 3 CASES		  £9.75 PER CASE
4+ CASES			  £8.10 PER CASE

SINGLE BOTTLE PACK		  £13.50
DOUBLE BOTTLE PACK		  £14.20
SIX BOTTLE PACK		  £15.15
SINGLE MAGNUM PACK		  £14.20
1 CASE MAGNUMS		 £24.00

Carriage charges for online orders can be viewed at www.hhandc.co.uk/deliveries

				  

INFORMATION
K E Y
b 	 bottles (75cl) 
6b 	 six bottle case 
m 	 magnums (150cl) 
h 	 half bottles (37.5cl)  
dm 	 double magnums (300cl) 
j	 jeroboams (300cl) 
imp 	 imperial (600cl)
mth 	 methuselah (600cl)

O U R  P R I C I N G  P O L I C Y 	           				 
	
All prices are in £ Sterling and, with the exception of In Bond prices, include VAT.
Three columns of prices are shown. The left-hand column is our wholesale price for a full, 
unmixed case. The middle column is the same price divided by the number of bottles in the case, 
to give the wholesale bottle price. The final column is our retail price, when buying single bottles 
or mixed cases. The prices in this list are correct at the time of going to press, but may be subject 
to changes. Unless otherwise indicated, a case is 12 bottles, 24 halves, 6 magnums or 3 double 
magnums.

C A R R I A G E  /  I N F O R M A T I O N
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S A L E  O R  R E T U R N
All sale or return orders must be to a minimum value of £300.				  
We accept up to 25% of an order returned to us for credit.				  
The returned goods must be in perfect condition (i.e. no torn labels, missing capsules etc.)	
The returned goods must be of the current vintage we sell.					   
A credit note will be issued for the goods at the same value as the goods were invoiced.
									       
	
B U Y I N G  W I N E  I N  B O N D 				  
	
Unless otherwise stated, prices are quoted per case 12x75cl ‘ in bond ‘ excluding excise duty 
and VAT. Upon release from bonded warehouse, duty and VAT will be incurred at the prevailing 
rate (duty is currently £26.78 ex VAT per case of 12 bottles of wine). Any wines not delivered 
by our own delivery vehicles will be subject to a carriage charge. We are able to arrange under 
bond transfers. For transfers into Octavian accounts there is no charge, however, a charge will be 
incurred for transfers to accounts held at other bonded warehouses.

W I N E  S T O R A G E 						    
	
If you have a storage account at Octavian, wine purchased in bond can be transferred under 
bond (i.e. without paying duty and VAT) at no extra cost. If you would be interested in setting up 
a storage facility, we would be happy to set up an account for you at Nexus Wine Collections (at 
Octavian), which is safe, secure, and competitively priced. Do not hesitate to get in touch with 
us to discuss this.	

				  
T E R M S  A N D  C O N D I T I O N S  O F  S A L E 			 
	
All prices are inclusive of VAT, with the exception of in bond wines. Quotations are for cash, 
or for cash within 30 days from date of invoice to established credit customers, subject to 
availability of stock. Orders are accepted subject to prices ruling at the time – prices quoted in 
this list are correct at the time of going to press, in October 2021. 

TITLE
All risk in the goods purchased passes to the buyer upon delivery, the title to the goods shall 
only pass upon receipt of payment in full. In the event of non-payment on these terms, Haynes 
Hanson & Clark reserves the right to enter any premises and recover possession of the goods.

CLAIMS
Customers are requested to examine all goods at the time of delivery. One copy of the delivery 
note should be signed and handed to the driver (any deficiency being noted), and one copy 
retained. Claims for breakage or shortage must be made by telephone to ourselves within two 
days of delivery. Please then confirm the claim in writing to us. Non-delivery must be notified 
in writing within three days of advised date of despatch. Claims for breakage, shortage or non-
delivery cannot be considered unless these conditions are observed.

I N F O R M A T I O N
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C O N T A C T  D E T A I L S

L O N D O N
7 Elystan Street, 
London, SW3 3NT
Tel. 020 7584 7927

london@hhandc.co.uk

G L O U C E S T E R S H I R E
Sheep Street, Stow-on-the-Wold, 
Gloucestershire, GL54 1AA
Tel. 01451 870 808
stow@hhandc.co.uk

www.hhandc.co.uk
twitter.com/hhandc
instagram.com/hhandcwine

CONTACT DETAILS



GLOUCESTERSHIRE

Sheep Street,
Stow-on-the-Wold,

Gloucestershire,
GL54 1AA

stow@hhandc.co.uk
t: 01451 870 808

LONDON

7 Elystan Street,
London,

SW3 3NT

london@hhandc.co.uk
t: 020 7584 7927

www.hhandc.co.uk

twitter.com/hhandc 
instagram.com/hhandcwine
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